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33 HESAE |48k 155 BhE H27.4.17 C0007 H27.9.30

377! wish —5B ANERE | RESAE (28 8= R AEER TEMIIER |hREMigSt H27.4.1

HESRAE |48k 160 i H27.6.13
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377! wEXETH £ EREE |BIRXE |1000 2010.7km ZPEEEKRET L S AW S H26.6.9
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MAEZER |1000 2010.7km
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377! IREM — TXE (REESEE (28 25 R RE T BHARIMERET XS4t [H27.6.29

=g HESAE |3 65 BE H27.6.15 C0063 H27.12.25

377! Kixlr — TR (RELAE (28 = TR R REMNRE AT THEDATYIOMA S |H27.7.20

BE H27.7.10 C0123 H27.7.30

TR KEHBLTH — T XE [(RELA=E (28 5m KIWEDLIEA BT T TR =%t |H27.6.3

gl BhE H27.7.15 C0142 H27.10.30

5371 PERT —&R #mEtE  |FERIE 2500 31.51km 2% 38 I8 3k BB T EFfEKRASH H27.7.23

BUER1E EiE. EY 31.51km BhE H27.8.3 C0155 H28.3.25

377! AT —&f #mEtE |RELHE |3k 108 T8 R IR T KD EHA &4 H27.8.1

HEDAE |48k 120/ BE H27.85 C0167 H27.9.30
KER= 3%k 4.95km
KERS 4%k 8.08km

371 BET ST i #mEtE  |FERIE 2500 78.2km IR RE BT BFAEMEKRA T H27.7.10

hEiRE 10000 78.2km BhE H27.8.6 C0168 H28.12.28

377! R — #hEtE |BEXE 1000 19.79km TR FE e T L AV H27.7.23

HIER1E 2500 19.79km BE H27.8.6 C0170 H28.3.18
A RER |BZRDH 24km
BOEZH
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IR BiEM —8B T XE (3RS (B (500 0.305km B R B KA EkAE4t H27.8.17
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fTAH —& s — BhE H27.8.14 C0196
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FEgh —&F  #ET™H —
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IR KIEHT £i AThEtE | BiERE 2500 23.74km B3N] Bt 7/a 9 IILE [H27.7.31
BE H27.9.7 C0232 b H28.3.18
377! Im —& #AmatE |RELAE |3 1253 TR )T HHAKREHEKKXE |H27.8.18
HESAE |48k 1475 BhE H27.9.7 C0238 #t H28.3.10
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BE H27.10.8 C0296 LarH LAk H27.11.23
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==)

37 SFAT™ £ EE&EE |(HERS(T [HEEEFETZE  [35.71km K EFA™H HEMEKRA S H27.12.10
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5] B 5 2 1000 35.71km
EEHKX{E |1000 35.71km
R (T%IL
AILY)

377! WmFEHh £ BIE&EE |HEERS(T [MEEETZE  [69.94km W EEFH FHHEMERASH H27.12.10
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N &=%H™ — T B ([HERE 1000 0.46km WARERERHT AT E B FEM% [H27.6.25
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mARE Biam — AHEtE |FRFAZE th FEFRTE [52.73km WmAREREAT EEmEHRXSH H27.7.31
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HUER1E 1000 12.09km
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BE H27.10.8 C0294 HIFFEELLHRER |H28.3.31
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AR Bim —&8 FeBhETE  |[ARZEL—4E] 1000 169.23km R AEER B AL HER [EFMmEKISHT H27.9.10
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mARE Hifm —&B EREE |(BEll= 1000(MMS) 7.34km WAREER™T EEMmERRSH H27.10.28
BE H27.11.24 C0413 H28.3.22
mARE U —EB ZhEtE |[BIERE 2500 91.93km AR /MU Y S WAV H27.9.29
BE H27.11.24 C0415 H28.3.25
mARE EFET —EF TR [KER=E 3k 7.75km AR R 35 FHT EEmEERRSH H27.12.1
BUER1E 1000 1.08km BE H27.11.30 C0422 H28.3.14
AR FEE —&B EIREE  |[MMSEE 1000 3.15km AR E S EH EEMmERRESH H27.12.4
{&1E B 1000 3.15km BE H27.12.16 C0505 H28.3.21
AR MESILT — fbphEtE | BiER1E 2500 16.9km WARRSILEAREFHEM FHAEH=HAES1 H28.1.12
BhE H27.12.28 C0530 H28.3.31
mARE AT )1 BT —ER pAEtE | BERE 2500 13.7km ARSI REFHE EFS =% H28.1.12
BE H27.12.28 C0532 H28.3.31
N Hildh — HELE |BHAI=E |28 258 WARRERMT KA S EMBH H27.12.14
i ) BE H28.1.12 C0545 H28.3.25
N KART — ZRET EIERE 2500 4.5km mAREKXKHERES ¥R/ X3 H27.12.24
BE H28.1.19 C0565 H28.3.25
RS mAR™H — ZDith HESAE (28 253 WAREMHAT B EKA St H28.1.8
BhE H28.1.25 C0578 H28.2.26
AARE FH#=mh —5B #mEt HiEm= (T [ EEFRTiE  |56.96km WARREFH=H F—HIHAE4 H27.12.17
TAIL) 20cm BE H28.1.26 C0581 H28.3.25
BEEMEME [2500 56.96km
(T2
FILY)
mARE K — ERETE |(RESAE (28 178 R A RERFHNEEES (XS EFBIEERET (H27.12.21
HEDAE |48k 142, SR H28.3.25
KRS 3k 7.1km BE H28.2.10 C0600
mARE TEH —8B EIREE  |[MMSEE 1000 24.671km WARETEHT EEMmERREH H28.1.28
{&IE R 1000 7.7km BE H28.3.1 C0633 H28.3.25
HEER ST —& #iEh — ERETE |(RESA=E (3 54 HAASERERKASHER (KXSt1thyTS5/4X H27.4.20
X EBGEEEEAR H27.6.30
BE H27.4.24 C0014
HER SHET £ #BERF —&# FRIET HiEwm= (7 [ EEFRTE  |[1110km HER TOT A%k &4 H27.4.1
AEY™H —& #ENTH £ o)) 30cm BE H27.5.1 C0021 H27.11.30
AKHE™T —& FEGFH —
wEm — BB —
HER T{—HE £ BEE&E |(HiEwes (T (MEER-Ti% [188.25km HEET{CHET ¥R/ X3 H27.4.1
SAI) 12cm BE H27.5.1 C0022 H28.3.25
Bk 1000 188.25km
BUER1E 1000 188.25km
BER SEE —&f ZDith HESASE (3K Ry HEESHEHET BASHELTAE H27.5.25
BhE H27.6.10 C0053 H27.9.11
HEER RBIBH £ HmatE |HERE (T |EtERTE [139.44km HERFDIGH HHEHAKRETEHKHKXE |H275.28
TA)L) 20cm BhE H27.6.15 C0065 #t H28.3.15
EBIER= 2500 139.44km
HER FEGTH —5B ZDfth HEDHE |48k 62m HEREMMKREEHAT RERAEHkRAEH H27.6.8
BE H27.7.1 C0098 H28.1.29
BER HItET™T — T XE (RELEE (48R 1738 HERRESH R ERAE4t H27.7.27
gl BhE H27.7.3 C0109 H28.2.29
HEER AidE™m —& SETh —& AIEIE  |KERSE 24k Ry BRM A RERFIRIIF LK |RFA=HTAHEXES [H27.91
EINm — BEEEREM H27.11.30
BE H27.7.6 CO111
HER AltE™ — EERE |RESAE (28 Ry HERRES B S+ H27.7.15
HEDAE |3k 9m BhE H27.7.15 C0133 H27.12.16
BER h2 &l —& REEET —38 |RPBAETE  |[fiZEL—481 1000 441km R AZERFBIIIKRE |77 B H27.7.2
EAAT —88  ELEET — = WEX:i H28.3.25
BE H27.7.15 CO141
HER Eth —EB #thatiE (MRS (2500 122.85km HEREREM HHAKREHEKKXE |H276.9
RDEZE BhE H27.7.22 CO0146 #t H28.3.4
iE
ENF: s 2500 21.15km
X RE 10000 62.2km
hEiRE 25000 122.85km
HEER HItE™ —&B ERETE |(RESA=E (16 15 HEEGHERBIMELIASE |ZBEEMTaYILEY [H27.8.17
HEDAE |28k 13 SR Kot H27.10.30
HEDASE [3fk 10 BE H27.8.18 C0202
HER BN —&B TR (BRELAE (28 RY= HER FEX IR b e o H27.8.24
HEDAE (3K =1 BE H27.8.28 C0203 H28.3.17
HEQAE |44k 1005
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HEER FHHEHET —&8 ZDfth HEDHAE |48k 274 E;%Lrliﬂ% BEER ARt RFAIERET |H27.7.23
= H27.8.31 C0224 H27.12.11
HER HEZEHE — B R ETE Elf_liﬂll%(% 1§k 508 Eﬁ% Brhz &+ KREHFFR AL EEEE H27.9.7
#m) = H27.9.4 C0228 H28.1.29
HESRAE |14& 50
HEDAE |28k )=
HEDAE |28k 9=
HEDAE (3K 318
EIE%EIJ%(% 3k 27-5
#£m:)
BER =N — %:Iimz@ HEDHE |48k 188 BEEEINH BR=wEIIAERET |H27.9.15
g BhE H27.9.7 C0234 H28.3.15
HEER HItE™ —& FPEEH — ZDith HEDAE |48k 68m E%Eliﬂﬁm%ﬁm 7avAlERkit RSt |H27.8.3
= H27.9.9 C0248 H28.3.10
HER RFRET —&B epRETE  |BERE 2500 7.19km E;%L%EPZ EXAREHEMR #AEH/ X3 H27.9.10
= H27.9.11 C0249 H28.3.25
HER AHE™ £ ZmEtE |(BERE 2500 175.54km HEEKXHEHT 7O =1t H27.9.14
BE H27.9.11 C0255 H28.4.30
BER FEET £ ZDfth ZDith 3k 1778 HEEFBGH ARtk lsrt H27.10.1
Z Dk Z Dk 58 BhE H27.9.24 C0265 H28.3.15
HEER HItE™ —&B %—E%BE HEDHAE |48k 188 Ejf%@ RIFET™ BRI S4 |H27.9.11
#3 = H27.9.25 C0269 H28.2.29
HER AitE™ —&B TiXE [(RELAE (48K 245 HERRES =BEHar Y ILEY H27.9.11
g BhE H27.9.30 C0274 H#AEu H28.2.29
BER SFr £t EE&EE |(HERSE(T [HEEETZE  [64.18km HEESWLUF L AW S| H27.9.7
DAIL) 12cm BhE H27.10.1 C0275 H28.2.26
ElsHEEES 1000 64.18km
HEER AHET —EF TiXE [(RELA=E (28 38 HEEKHET ZMmEREtRA &4t H27.10.5
233 HESHE [3#k 165 BhE H27.10.8 C0289 H28.2.29
HER SiEH —&B SR | REQHAE (28 5 HERSB L KRB BAStsBAEIE H27.7.10
HESAE (3K 113 BhE H27.10.8 C0291 KAESHEKRAESHE [H27.11.30
AT
BtA=EERET sS4t
HEER 2z BT —Ef WphEtE |EESAE |28 Ry Eﬁigﬁ%ﬁ%ﬂ*ﬁmﬂ@é@ BERAlEkASH H27.10.5
I5F H28.1.18
BE H27.10.8 C0292
HEER AHE™T —&F TR (BRELAE (28K 45 HER HEREIHBEEF |H27.10.19
HESAE (3K 6m BhE H27.10.14 CO0311 KEEE H28.2.29
HESRAE |48 485
EIE;‘EIJ%(% 24k 18
1)
HEER =zt —&B TR (RELAE (28 15 HER HEE T BEEM |H27.10.20
HESHE |3k 1= BhE H27.10.16 C0315 REEE H28.3.11
HEDAE (48K 175
BER EXET 215 #mEtE  |(HRERIZEFR 2500 25.78km HEEEFE EEmERA S H27.10.16
ROFEZEWH BhE H27.10.30 C0359 H28.3.28
1E
ENF: 2500 25.78km
HER SigH —&B phEtE |RELAE |28k 15 E;g?%ﬁ%ﬁ%ﬂ*ﬂ“l;k%w KA S EHER H27.11.9
HET H28.2.18
BE H27.11.9 C0381
BER BEEET —8  BEF — phEtE | EELSHE |28k = R AZERFEIIIKRE (oYL [H27.9.11
HESRAE |3k 65 yE XTI H28.2.15
= H27.11.9 C0382
BER REZEH —&f EEETE KERE (26R 11.5km E?%L‘%EPZ%:I:K%%FE Bt ILBRA R [H27.11.16
= H27.11.18 C0400 H28.3.25
HER ST —& FRETH —& |[HBEEH |[KEA=E 1%% 281km HER BarvH k&4t [H27.11.12
AHE™ —& fEMH —& RE BE H27.12.1 C0425 H28.3.1
EMET —8 REET —
BAFNET —& FKHEHET —&8
KRET —& BZE £
HEER HENm —EB AEE  |[KER=E 2k 58 R AEERFENF LK (BRAXAESHEKRAETSH |H27.121
AIEIAHET —EB EEEEREHN i H28.3.31
BE H27.12.2 C0439
HER BET —IB ANIEE  |KERE 2%k 45 %E%g?ﬁ%ﬂ*ﬂm@m& HHAEKRA S H27.12.1
=R [ H28.3.31
BhE H1327.12.2 C0440
HEER AET —EB EhEtE |EELSBE |24 4 R ARERFRIIKREY (B Y ILEY [H27.10.24
HEDAE (38K )= EX:H H#BAE4 H28.2.5
BE H27.12.9 C0465
HER RFRET —&8 h2z&lr —& |(WHEtE |(RESAE (28 50 Eﬁii’gﬁ%ﬁ%wﬂmm%w BAStEAHER H27.11.9
5B H28.2.29
BmE H27.12.14 C0493
BER AIEINHBT —EB AIEIE  |fZEL—HA (1000 22km %Eiﬂé%ﬁ%ﬂ*ﬁ“lﬁf_\ﬁ 7o A%k St H27.10.26
= S EBEF H28.3.25
BE H27.12.14 C0495
HER HIfE™T —#p ot | RERIRE |4 0.36km ;a’_ﬁ‘éﬁlﬁ,—,iﬂﬁ/ﬁ?ﬁ% #FLRASEHREHRARE |H27.12.21
= H27.12.18 C0518 H29.3.31
HER R —EB Z Dtk HEDHE (28 2: HERERR B St RIERE H27.11.20
HEQAE |3k 25 BhE H271224 C0519 H28.3.25
BER SilET —&B SR (RESAE (48 8m HERESB L REFEMN wA=tmITo/ H27.12.21
BigA= ZDih 0.6km BE H27.12.25 00521 H28.2.15
HEER AET —8B ERETE |(RESA=E (28 38 HEERNEIRRERIZAL (HHa LKA [H27.11.12
HEDAE (3 Ky =1 REHA H28.3.25
KERIE 3k 1.1km BhE H28.1.18 C0555
BER TRE £ RN —5 FETE  |FIRFERE 5000 1110km HER E kX H27.12.18
AEY™H —& #ENTH £ BEE#RE |5000 1110km BhE H28.1.18 C0561 H28.3.10
AHEM — FRuEm — B(Fo2IL
wEm — BB — FILY)
HEER pEfE ™ — ERRETE  |BERS (T (M EBERTE |0.83km HEEEMS =BTV YILEY |H28.1.15
oH)L) 2.3cm BE H28.1.21 C0570 BrAsu H28.2.29
Zh=#8 |500 0.83km
=
BUER1E 500 0.83km
BER HRET —E6 phEtE |EESHE |38 64 Eﬁ;gﬁﬁ%ﬁ%iﬁnﬁmﬂ(%@ KAt EHER H27.11.9
I5F H28.3.25
BE H28.1.21 C0572
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ZREATE £ = Hh iz A=E8 | B=FE5 mBR-ZE&k EES BIE 5T EREBIEES) B = EEHERS E it
HER ST —&B TXE |(RESEE (28 25 HERESEBH BRAESHTA-T1— [H28.1.25
FE33 HESAE (38K A5 BE H28.1.25 C0577 I— H28.3.10
HEDAE (48K 835
BER RIFE™T —&D HEAE |BIHI=E |28 2,3 HERRESH HA S AIER H28.2.15
1 #£R) BhE H28.2.17 CO0616 H28.2.29
EIRA=E (F |3k 20/
)
EIEiEU%(% HEIE 25
£R)
BER SiEm —&6 ERETE |(RELAE (28 23 HERSB L KRB KBASHEARAESHE (H28.1.29
HEDAE (3K 15 BhE H28.2.22 C0625 i H28.3.25
HESRAE |4k 1495
KER= 3k 5km
HEER AHEYH —ER A LEHE |[iZEL—458] 1000 13km KEBRHEERSY LEER HETA*i7 A4 [H28.1.14
= BE H28.3.8 C0642 rR— H28.3.25
BER =FHE —&B TiXE [(RELAE (48K 824 =FEETALNE T R E R IE iElzlsfhm EHXE [H27.3.10
g L KERI= 3%k 6.197km =1 t H27.5.20
KERS 4%k 4.78km BhE H27.4.14 C0001
BER S RET —&B T XE [(RELA=E (3 504 AEREMLXERERES (R RAREETEE |H27.4.1
gl BhE H27.4.17 C0003 H27.7.31
BER SLVf=FER — TiXE [(RELA=E (3K = RKEERFAOEI-A-DiX T |BikSHt H27.4.20
gL HEDAE |48k 25/ hERARERES H27.6.30
KERIE 3k 3.12km BhE H27.4.24 CO0015
KERE 4%k 2.44km
BER HET — ZDith HESAE (3K Ry 5 E RHEH XL tBfna>HILa [H2768
= H27.5.13 C0027 Y H27.9.30
BEER Sl — HELSE |BEHAI=E |38k 18 BEESIIT BEIAYILAVMMER |H27.4.22
b ) BhE H27.5.20 C0029 =4t H27.6.26
BEER w®iim — TiXE [(RELA=E (48K 0.195km115 |f@JIITHiRERFELHREE |BilgAsut H27.6.1
By =1 BHEE H28.3.25
IR A2 (% 500 0.195km BhE H27.5.21 C0035
ﬂ;tﬂﬁ?fﬁ
L)
BER JBEREM — weEstE |(EBIEA=EE |14 2= BERIBESR Bk E1t H27.6.10
#£R) BE H27.6.10 C0051 H27.9.30
BIHAE (F |24k 258
#£R)
HEDAE (38K 5m
HEDAS (48K 534
BER =#h — TinXE [(RELAE (3K 25 =M/ s —ESE I nRE (GXSHAFEE H27.6.8
B2 BEMAARIERS H27.10.31
BE H27.6.10 C0056
BER giEm —&8 T XE (RELBEE (28K 4 HEMEFSETH I HRE [Bigkstt H27.6.10
=g HESAE |3k 5m EEHES H28.3.25
HEDASE (48 69 5 BhE H27.6.10 C0057
BER B £ #mEt ENF:E= 2500 511km BEERKT L I AW S H27.6.10
A RER  |2500 5.11km BE H27.6.15 C0067 H27.12.14
BDEIZH
iE
BER SWV=FEH — BERETE |REELAE |3k 1548 BEBRIV-FT BASHaXRIYIH— |H27.6.19
HESAE |4 23945 BhE H27.6.16 C0070 ~A H28.3.25
—FAERAHEAEH
ijl:fﬁi%ﬁ?riﬁﬂ%#%it%
KAESHERERHE
HhREtGISER
/\Lﬂ”ﬁnln-l-**_tﬂ*i
*%Eﬁ%*i?/ﬁ']iﬂj
BEA=HRHRAS
“BASHEHIOHILE
vk
HASithEAE
ﬁrBEAilifJ\mll,ﬂllg
HA S Al
BEIAVHILEVMER
=1t
KA EHANEERE
/ﬁﬂ]/ﬂﬂg n-l-**_tﬂ*i
BER SWV=FEH — HESE |BHAI=E |38k = BERIN-FH #BXEtaxXIvsHY— [H2758
b ) BhE H27.6.25 C0076 A H27.9.25
BER hnZam — HESE |REQHE |1# 2, BERMAT KBASHBFWAZTHE (H27.6.25
i) BIRAE (FE 14k 3= BhE H27.6.25 C0083 RETE AT H27.12.25
£R)
BER IWZ=FEH 2 ZhEtE  |[BIERE 500 (& B’ #%) 217.43km BERIWNV-FH L S AW S| H27.6.16
EIER= 1000 (ZFDHthd  |217.43km ﬂt% H27.6.29 C0088 H27.12.18
T—A3)
I HRE 10000. 15000 217.43km
hEiRE 25000 217.43km
BER EBh £ BIE&E |(#HiEwms (T [MLEBER-TE [4551km BEELEEST Y S AV H27.10.1
DAIL) 13.4cm BhE H27.6.30 C0094 H28.3.18
BER SWV=FEH — Z D ZNDith ZNDith 123.5km BERIWNV-FH —FBASHREHAE |H27.6.1
BhE H27.7.1 C0105 BASHaxRIYIH— |H28.1.29
A
¥ St GISEAE
B St A
EMAESRE St
BEAEFRTHEASH
F—RERITHEA=H
BER B —3B T XE (IRBI= (3 [500 0.152km 1431 |EMILUTHTH DI E L XE |#%RXES1t/ SR H27.7.1
gL fEHh 2 X 4E =1 BB A H27.12.18
&) = H27.7.6 C0113
BER AET —5B THXE [ZDHh 500 0.06km BEEAET Bigstt H27.7.13
Ig = H27.7.6 CO115 H28.3.10
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ZREATE £ = Hh iz A=E8 | B=FE5 fER -k FX= BISETERE (BEES) B = /E X HEES E e rFHA
BER JELLET 215 BE&EE |(HERE(T [MEEZETZE  [25.71km 1B E B e LET BRAABSHERTS [H276.12
SAI) 10cm BE H27.7.7 CO119 #t H28.3.25
ElsEEES 1000 25.71km
BER BINET —ER TR (RELAE (3K 50 BEERMUEMIKREtLY |SHIERTHEA=H |H27.6.10
HESRAE |4k 3. 2— H28.2.26
BhE H27.7.10 C0122
BER kRPEMH —&B HELE |BHAI=E |34k 25 BERRFT FNAERHAEH H27.6.11
i #05) BE H27.7.10 C0126 H27.10.30
BESR =FE =i ZmhEtE |BIERE 2500 15.33km BER =50 L S AW S H27.6.29
A EFER  |2500 15.33km ﬂt% H27.7.13 CO0129 H28.2.29
BDEZH
N3
BER E=Fmh —& TiXE [(RELA=E (48K 2258 BEREFTH HARIMERET RSt [H27.8.3
=g KERE 3k 10.5km ﬂh% H27.7.15 C0132 H28.3.22
KZEERI = 44k 15km
Z D Z Dk 0.589km
BER HBET —58 ZmhatE  |#hRERZFR 2500 66km BEEEBAEH Y S WAV H27.6.1
ROMEZEW BE H27.7.16 CO0143 H28.3.22
1E
ENF: s 2500 37.83km
ENF: B BYT—4 |37.83km
BER =HE 2 BIE&E |(#HiEwms (T [HEBER-TiE [15.95km BEEEAHE Y S AV H27.6.1
DAIL) 12cm BhE H27.7.24 CO0151 H28.3.31
BER LEW —&8 ZhEtE  |[BIERE 2500 15.6km BEEEET L S AW S| H27.7.21
BE H27.8.3 C0156 H28.3.18
BER SLV=FEH — HESE |HRESf=E |3# 2,5 BERIWNV-FH KA EEEKETAE (H27.8.1
i BhE H27.8.5 C0163 H27.9.30
mEER = 2 #mEtE |ERFREE 1000 30.13km BEE=ZEh EEMmEERAESH H27.7.13
A RER  |2500 30.13km BE H27.8.5 CO164 H28.3.18
BDEIZH
iE
EIERI= 2500 30.13km
BER tARXh 2 #mctE |ERFREE 1000 19.82km BERILAT EFfmEKRASH H27.7.6
MFEER (2500 19.82km ﬂh% H27.8.5 C0165 H28.3.15
ROEER
iE
ENH: 2500 19.82km
BER FriR™ £ #mEtE | HiERIE 2500 72.11km BEEFRT BAAMERSH H27.7.17
hERE 10000 72.11km BhE H27.8.6 C0166 H28.3.25
BER BB —&B Tihek B (BRELBIE |3k 1285 BEEERRMLUEMRELY |(SBAEREHAEH |H27.76
HEDAE |48k 745 A— H28.3.18
FDith 500 0.169km = H27.8.5 C0169
BESR ELTRT £ HmhetE |ERS (T |MEEZHRTE [19.77km BEEELTRS BHEMEKRA S H27.8.5
DA)IL) 12.5cm = H27.8.6 CO0177 H28.2.26
5] B SR 2 1000 19.77km
HIER1E 2500 19.77km
HIER1E 1000 GERE-32  [19.77km
M E¥RE ) 19.77km
BEEH#EME |10000 19.77km
B (TZ4)L {1000
ZILY)
BER REET £ BE&E |HEwe (T [HwEEETZE  [14.8km 15 E B REHE Y S AV H27.11.1
TBRIL) 8cm BE H27.8.10 C0187 H28.3.17
BER FEET —8 SRE — AIEIE  |fnZEL—HAl (1000 501km R A B ERRE)I L) |[EFEMmERXSHT H27.8.4
NS —&8 EBxXRW —% = =¥ H28.1.15
AT —& It —5 BE H27.8.11 C0188
EARM —& EAE™H —&
FAT —&8 LtEWH —
Fam & BET —
REEA™ —8B Jllﬂfﬁ -
SLN=FEm —
BER LENDHET — AIEE  |fiZEL—43E {1000 483km B AEERII LA |[EFmERST H27.7.22
JELLET —&R ELLIJEHT — &8 = E¥ H27.12.28
AR —% E2LET —& BE H27.8.11 C0189
/S\Liﬂg]?’?ﬁ -
Bem —8 #&HyBhm —
RFM — EXRT —
Ealum —#8 fReEth —
BER BHHRAT —8B BitE |(HELA=E (14 25 BERRBEXH AT /XSt H27.8.17
BE H27.8.14 CO0191 H27.12.18
BER SLAFH £ ERERE (RESAE (4% 43425 BEESLHEHH =HAERFTHEASH |H27.6.24
BIHAIS(E HRZAMEB A (3395 BE H27.8.14 C0192 H28.3.25
£7)
BER wilm —& EREE (HEDA=E (3 374 BEERFIT KA EFREEKET |H27.8.25
BE H27.8.20 C0197 H28.1.22
BER T —E6 TXE (RESEE (48 2455 BEERHET HAAXRREHEKRRS |H27.8.27
HIg BhE H27.8.20 C0199 #t H28.3.25
BER =FHE &g BIE&E |(#HiEwms (T [MEEFR-TE [1533km BER=5H L S AW S| H27.12.27
DAa)) 12cm BhE H27.8.25 C0204 H28.3.4
ElsHEEES 1000 15.33km
BER REEA™ —8B ZDith HEDAE (38K 218 BEEXREEMRELVA— |BRESHIRTAT52 [H27.9.1
HESRHE |44 1824 ﬂi]% H27.8.28 C0205 v H28.3.28
ZDith 500 0.92km BASHKEFE
BASHELAZ
BER N —3B T XE (RELEE (48R 218 BER)I#TH Bk E1t H27.7.1
g HUERE (B |500 0.015km ﬂt% H27.8.28 C0207 H27.9.30
RFEREESL)
BEER PEum —&B TiXE [(RELA=E (3 2255 BEELT EMT— LA S5t |H27.6.17
=g BhE H27.8.28 C0209 H27.10.16
BER HRET —&B ERETE |(RESAE (3K 9/ BEERMUE T ®ZESHF (KMASks1 H27.7.16
HESH=ZE |48 435 BE H27.8.28 C0210 H28.1.29
Z D 500 0.139km
BERE 1THT £ #mEtE  |HRERIZFR 2500 67.37km BERTHT BHEMEKRA S H27.7.24
ROFEZEWH BhE H27.8.27 C0216 H28.3.17
1E
EIE= 2500 67.37km
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HEFES Bl BEH80 | BEFER mBR-ZE&k EES BIE 5T EREBIEES) = EEHES Eyidica]
BER LB 25 HESE |HELHZE |3#k 1548 BEE FEH KizB kA St H27.6.19
b2 ZIeA= (F |3k 745 BhE H27.8.31 C0220 H28.3.15
ﬁllﬁ\\)
BEER WV =FETh — Z Dk HESH=E |48 1005 BEERILFH BEASHRAH%RALEH |H27.41
Et% H27.9.2 C0227 BINEEHAEKR &1t |H28.3.31
BEIYILAVMER
=t
ARSI S1
HAaoHILEU MR
E=gan
e == P bo)
=] ih‘—&‘ﬁ*ﬂ;i_tt%jg
F—R=EtH%AEH
BEE EA™T —EB THXE [ZDith 500 031km10&a |[BEEZEST Binkkt<Stt = H27.9.12
=®Ig = H27.9.7 C0239 H28.3.31
BER JI#H 2 #MTEtE |MERZER (2500 109.13km BER)I#TH T I A S H27.8.31
B REZESH E H27.9.7 C0243 H28.3.11
iE
ENF: s 2500 109.13km
BEER SWV=FETH — HESE @Eiﬂﬂ%(% 3%k = BEBRIV-FTH BIEREHAEH% S |H27.9.11
1] EQ) ﬂt% H27.9.9 C0250 H27.10.30
#ZRA=(ER |48 A=
E5)
BER g —Ef westE (RESH=E B 25 E’;@Eﬁﬂi T S AW G H27.8.25
g H27.9.17 C0258 H27.12.25
BEER PEH —E Z D ZIEA=E(FE |14 25 NEHFEANBEREEM AT (XS ELH=E H27.8.27
bi- Y= BhE H27.9.17 C0259 H28.2.29
#ZIEA= (R |28 13
)
HESBE |3k 6m
HESBHE |48k 205
Z Dk 500 0.101km
BEER i Z N KER= 1#% 805km ;JTEE' ;ﬁf%iﬁu;ﬂﬁ%’mﬂ H27.8.21
£l H27.9.24 C0264 H#HE H28.3.25
BER Ezam —EB Z Dk HESRAE |3k 145 BERESELIRESHER |KASHELTAE H27.9.15
BhE H27.9.25 C0267 H28.3.25
BEER AEH —5B HESE |BIEAE(FE |14 143 BERAET KBXEetiBEBTo/JL |H27.105
L ) BhE H27.9.25 C0268 A2 H27.10.30
BER BMUm — EREHE |HEDH=ZE |3#k 58 BEERMUE T BHESHER I KMAEHsut H27.9.4
HESHE |48 145 BhE H27.9.25 C0270 H28.1.29
ZDih 500 0.0346km
BEER =it i EE&EE |(HERSE(T [HEEEZETE  [30.22km BEE=HH EEMmEKRASH H27.9.18
TB)L) 12cm EJ]E H27.10.2 C0278 H28.3.11
BEER B —E Z Dt HEDH=E |3k 4 BEERMUE T BESHEFR [ERLAERET %S [H27.9.9
EESHDHET — = H27.10.6 C0282 Gan H27.12.25
BER EAR™H 2 #EtE |MERZER (2500 9.06km BEEREKRT T S AW H27.9.7
B EZESH E H27.10.6 C0284 H28.2.26
iE
EIERIS 2500 9.06km
BEER EEA™ —#b Z Dt HEDH=E |3k 7485 iﬂiffﬁﬁﬁﬁ,\i*ﬁf‘%i‘%ﬁ ﬁﬂ%ggﬁﬁ;ﬂﬁ,ﬂu H27.10.13
= H27.10.8 C0290 g i H28.3.25
HmER xam —# FEE — Tot | REHE | iz ﬁg?ﬁ%@,\iﬂﬁ*%’%m =ZHAERA R H27.10.19
=l H27.10.8 C0298 H28.3.25
BEER Ji#EH —EB HEDE |HELA=ZE |3k = BERJI#T #Xet TAFS52=|H27.10.10
IH HESA=E |48 Am BhE H27.10.14 C0302 i H28.2.19
BER AEH —5B HESE |HELA=E |28k 195 BEBEAES BXetiEBTo /L [H27.10.13
1| BIRAZE (& |28 805 BE H27.10.14 C0303 A H28.2.29
)
BER EAam —58 Z D HESBAE |3k 145 gi,ﬁﬁﬁﬁ,\i*ﬂfﬁa’%m EREHIRT (4TS |H27.10.20
=l H27.10.14 C0306 =49 H28.3.25
BEER Eam —E Z Dk HESHE |3k 328 BERESELIRBHESERR (KA XEFE H27.10.21
#ZIRA= (R |3#k 41| BhE H27.10.16 C0316 H28.3.25
)
BER whim —& AIETE  |#ERIE 500 0.64km BEREIAELEFESEHER [(HX&/ X3 H27.9.9
EEH — BhE H27.10.16 C0320 H28.1.29
BESR W= Fm — T XE (RELHBE (3K 8, SW-ETREFEEELH (MRSt AA N H27.8.25
¥ HESHE |48k 86 5 XEEEHES H28.3.18
BE H27.10.16 C0321
BEER RiFET —50 ZDih HESH=E |28 508 15 E B R GE BAStmER H27.11.2
BE H27.10.20 C0323 H28.3.7
BEE Ezam —8B ZDith HEDH=E |3k 738 ﬁf?‘ﬁ%é,\iﬁ{#%’%m Hﬁiﬁ?*i B fttBAFaY [H27.10.28
= H27.10.28 C0340 H)LA H28.3.25
BER FER £ Z Dtk HESBHE |3k 13: ﬁ;ﬁﬁ%’e,\iﬁﬁ*%’%m A=A AlE#Aet |H27.10.28
g H27.10.28 C0343 H28.3.25
BEER AEH 2 EEEE |(BiERs(T [HEEEFETE  [8241km BEEAES L S AW S H27.11.2
DARIL) 10.8cm BhE H27.10.28 C0344 H28.2.29
ElisHEES 1000 82.41km
BEE FriR™ —&B Z Dt HEDH=E |48 (;258kn'f207 éa’%ééb\tiiﬂﬁ,ﬁﬁ% ZETh7ORybT [H27.11.1
= H27.10.28 C0348 RERELIEA H28.2.29
BEER SWV=FEH 2 fﬁgzﬁb KERZ 1#% 122km ;g%@rét\tﬁﬁ fgf%ﬂugﬂﬁr%mﬂ H27.10.1
EE E H27.10.28 C0350 HE H28.3.28
BEER WV =FETH — ZDih HESH=E |48 31 A iﬂj‘]@LﬁréL\f—iﬁi BRI EHRK St |H27.9.24
= H27.10.30 C0361 H28.3.11
BEE SW=FETH — #mhEtE |EESBE |3k 188 BEEREILV-FH BEIVHYILEOMEE |H27.8.17
HEDHE |48 5264 BhE H27.10.30 C0363 =4t H28.2.29
“BASHEHIOHILE
bk
BRI E%EH
BmER B — fREETE EIE;EII%(% 3k 19153 ;@EEHDFH TOTRAKRK=E  |H27.9.25
g H27.11.5 C0368 H28.3.31
BER BALT 2 BElE&E |(#iEwes (T (HhEBExR-Tix [65.35km BEERMLUT BAMmFEKRAEH H27.12.1
o)) 12cm BE H27.11.6 C0374 H28.3.11
BlicEEES 1000 65.35km
BER mam —3&8 ZDih HESHE |3k 173 BERINAOS B ESEARM H27.11.1
#ZRA= (R |48k 1304 Et% H27.11.6 C0378 H28.3.31

#R)
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ZREATE £ = Hh iz A=E8 | B=FE5 R -8R FX= b B (B EEST) B = /E X RS E e rFHA
mEER EFH —H ERETE |(RESAE (48K 1655 Z?EE%%FH TA XA SR H27.11.6
Z D Z D 0.039km BhE H27.11.11 C0389 H28.3.18
BESR ST £ BIE&EE |HEERS(T [MEEHETZE  [31.66km BEES)IT EEMmERREH H27.11.4
DAIL) 12cm BhE H27.11.17 C0392 H28.3.22
BER WRET — #matE |RELHE |28k 5 15 E IR HMKHET Bk E1t H27.10.30
BE H27.11.18 C0399 H28.3.25
BER IWZ=FEH 2 EE&E (BERE (T [MEBEFETE  |217.43km BERIWNV-FH L 3N AW S H26.7.1
TAI) 12cm BE H27.11.18 C0401 H28.2.29
BER Ngm £ BIE&E | (T (MLEER-TZE [109.13km BER)IIME L S AW S H27.11.2
TAI) 10.8cm BE H27.11.24 C0412 H28.3.25
BER gE™T £ EE&EE |(HERS(T [HEEETZE  [18.34km BERHES BHEMEKRA S H27.12.1
DA 12cm BhE H27.11.27 C0420 H28.3.18
ElsHEEES 1000 18.34km
BEER e —&B TiXE [(RELA=E (48K 0.3km1138 |FIAXTHTHhRE- AT I HXE (XS EVY H27.12.1
HIm ZDith 500 0.3km BIBHE H28.6.30
BE H27.12.1 C0435
BER IRP™ —&B THXE [(RELAE (3K 50 BERRFT BiEXE1t H27.12.1
®Ig HEQAE |44k 358 BhE H27.12.3 C0444 H28.2.29
BER LETH £ HEAE |BHI=E |28 235 BEELEES L I AW S| H27.11.2
i HH) BhE H27.12.4 C0445 H28.3.22
BEER SW=FH — TiXE [(RELA=E (48K 2554 KEERFBEAFEI-BMX T [hYITo/H%RAE4 H27.12.1
BiE BREREREE H28.3.18
BE H27.12.3 C0446
BESR EZ=Fh —& HEAE |BIHI=E 14 15 BERES=FH BT ERA 4 [H27.10.22
I #£RQ) BE H27.12.4 C0447 BASHEBTH /T [H28.2.29
EIRAE (R |3k 18 4
)
HEDAS [3fk 3m
BER J\E™ £ EE&EE |(HERE(T [HEEZETE  [18.03km BER/\EH BHEMEKRA S H27.12.1
TAIL) 9.8cm BE H27.12.9 C0448 H28.3.25
Bk 1000 18.03km
BER FriR™ £ BIE&EE |HEERE(T MEEETZE  [72.11km BEERART HEMEKRA S H27.12.15
o)) 12.5cm BE H27.12.9 C0462 H28.2.5
ElisEEES 1000 72.11km
BER Ham £ EE&EE |(HERSE(T [MEEEFETE  [47.48km BEEHSH BHEMEKRA S H27.12.15
DA 10cm BhE H27.12.9 C0463 H28.3.18
ElsHEEES 1000 47.48km
BEER Lt £ BlE&E |(HERE(T [HhEEZETZE  [48.99%km BEEXLS BHEMEKRA T H27.12.15
A 14cm Ei]? H27.12.14 C0479 H28.3.31
EIRFERZE 1000 48.99km
BER AT £ BIE&E |(#HiEms (T [MEBEFR-TE [24.92km BERESR™T L S AW S| H27.11.18
DAIL) 10.8cm BhE H27.12.14 C0489 H28.2.29
BER fixm 2 EE&EE |(HERS(T [HEEFETZE  [11.04km BEEMAET Y S AW H27.12.25
DA 8cm 11.04km BE H27.12.14 C0490 H28.3.17
=] B 5 2 1000
BER IRP™ £ ElEEE |(HERE(T [HEEZETZE  [4097km BERRFST MBXLSHFH/ T4 R [H27.12.15
DAa)L) 16cm BhE H27.12.14 C0498 T L H28.3.31
Bk 1000 40.97km
EEHEME [1000 40.97km
B(Fo2IL
ZAILY)
BER AR™ £ BIEEE |MERE(T [MEEETZE [44.69km BEEART BHEMFEKRASH H27.12.1
TAI) 11.2cm BE H27.12.15 C0499 H28.3.25
BESR AT —3&B #mEtE |BRELHE |28k 35 BEREARST HEBiitks#t H28.1.4
KEAS 3k 2.4km BhE H27.12.18 C0510 H28.3.25
BERE JBEm —& ANERE (| BERIE 500 0.38km BEREXARAELIEFESEHER |(EERERASH H27.12.14
BhE H27.12.22 C0516 H28.3.25
BER w|im £ BEE&EE |(HEERE(T MEEETZE  [25.26km BEEM)IT EEmEHRXSH H27.12.21
TAI) 12cm BE H27.12.25 C0523 H28.3.25
BER dAX™ £ BIE&E |(#HiEwms (T |[HhEBER-TE [19.82km BERIART EFfmEKRA S H27.12.21
TAI) 12cm BE H27.12.25 C0524 H28.3.25
BER Hah 28 BIE&E |[#iE&m=2 (T (1000 60.24km BEEHAT TOTBIRA S H27.12.10
DAa)) 1000 60.24km BhE H27.12.25 C0528 H28.3.11
ElsHEEES
BER AEM —8 EHWH — EREE (HESA=E (3 3935 BEELPFRIEFESEHER | YU53T50= [H27.7.23
EZ=Fhm —&8 BaEm —F 5 H28.1.6 C0542 2 H28.3.18
=HKET —& HEFPE —& BASHIRERI SRS
E=¥
iﬁ'EE/ﬂ“Ean-l-**_tK*i
BINEETAERA S
KA BFWREINE
RETE AT
F—RERHAHEAESH
BESR PEH —E ZDfth HEDHAE (3K 1253 BEEMBEERMKIREE A— (ARESMEIRTATSY [H27.12.22
HESH=E |48 225 BhE H28.1.18 C0557 =9 H28.3.30
BER ILV=FEH — Z Dk HESAE |3k = SWV=FEHKER KBASHEEREREAE (H28.1.27
= H28.1.28 C0582 H28.2.15
BER Mt £ #ThEtE |EIEAIZE (FE |14 214 BEEMALT Bk E1t H28.2.8
) = H28.2.8 C0596 H28.3.7
EIE%E'J%(% 2k 324
#£R)
BESR Ham —# Z Dk ZIEA=E(F |24k 15 BEREMAT ERASRETHRAE#E |H28.1.25
1) BE H28.2.8 C0599 H28.3.25
BER SWV=FEH — ERETE |(RELAE |48 4855 BEBRIV-FSH —FRAEHRHASHE |H28.24
BE H28.2.12 C0601 H28.3.18
BEER AKEM — HESE |HRESAE |1 15 BEREKRES Bkt H28.2.8
i BE H28.2.12 C0606 H28.3.18
mER T 2 BIE&EE |MEERE(T MEEETZE [22.8km BEEHER HAAXRRETEH®RRSE |H27.4.1
DAI) 12cm BE H28.2.15 C0607 #t H28.3.31
BER G HESE |BIRA=E(HE 14 = BEESIT L S AW S| H28.1.20
i #£R) BhE H28.2.15 C0610 H28.3.25
EIIE_I;‘EIJ%(% 3k 2m
1)
BER SWV=FEH — #AmatE |RELHE |3 38 BERIN-FH HBRAEHRJ—IR H27.7.10
BE H28.2.17 C0615 H28.3.25
BER =ET —E6 TXE [(RELAE (28 45 EREELTHXEZRERES BNk H28.2.25
®Ig HESRAE |3k 95 BhE H28.2.18 C0619 H28.10.31
HESASE [48% 1915
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ZREATE £ = Hh iz A=E8 | B=FE5 mBR-ZE&k EES BIE 5T EREBIEES) B = EEHERS E it
BER EILET —&F ZDfth HEDAE (28 25 15 £ 1B = L ET BEXEHIHI-TAIX |H28.2.15
HESHSE |3k 45 BE H28.2.18 C0621 o— H28.3.29
BER AET —35B BERETE |(RELEE (3K RY= BERAET ELAZEHEXEH H28.2.10
g H28.2.24 C0629 H28.3.20
BER ST £ EREE (HhEKZER [500(BAR—-HFE (31.7km BEESFIT Y S WAV H28.3.4
ROREZEHE [AthR) BhE H28.3.3 C0638 H28.3.25
1E
A RER  |500(BKAHIE) |31.7km
ROEER
iE
BER ™ —&B T X HESAE |3k = MR X T FI AR EHRE |RB AL ST EH/HXE [H28.3.10
g KER= 3%k 2.4km = #t H28.8.31
BhE H28.3.7 C0639
BEER HBHE™H — ZDith HESAE |4 20/ HHESTHR—T B M |BARMERET =4 [H28.3.31
KER = 4%k 4km MERAREHFHES H28.6.30
BE H28.3.25 C0659
BER SLV=FER —8B HEHE |BIHBI=E |38 = BEBRINV-FH BT EHASH |H28.4.1
i} £R) BE H28.3.30 C0663 H28.6.30
FER FER — HEAE |BHAI=E |38 25 FEEFEM BrAstax/ H27.5.7
IH #m) BhE H27.4.21 CO0013 H27.5.30
FEE KXLEHR 2 #mEtE  |FERIE 2500 129.87km FTEEXZEM #AE/ X3 H27.4.21
X #RE 10000 129.87km = H27.5.12 C0025 H28.1.31
FER ENfEm —&D #AThEtE |[BER= 500 21.1km FEEMAT L S AW S H27.5.16
{&IE B 1000 21.1km BE H27.5.25 C0041 H28.3.31
EIEHE 2500 21.1km
FER EFWmH £ #mEtE  |FiEwmSZ (T |1000 262.35km FEEEFET =Bk S5t H27.5.9
DA BE H27.5.26 C0042 H28.3.25
ENF: 2500 250.69km
FEER FEHR —58 HESE |BRIEE HXZAS 25 FTEEFER A SRSt |H276.16
i #H) BE H27.6.2 C0048 H27.6.24
FER BE™ —&B #AhEtE |[BER=E 2500 55.99km FEEREBT RENSHKAS H27.6.1
BhE H27.6.4 C0049 H28.1.29
FEER Bmoyam — HEAE |BHAI=E |28 3= FEEHIyA™ EEmEHRXSH H27.6.1
i #H) HJJE H27.6.10 C0050 H27.7.24
FEE FEHR —E8 HEDE |BHAI=E BHRZAR 25 FEEFER MA=ZEHASH  |H27.7.10
i #) = H27.6.15 C0062 H27.8.14
FER 2Eh —58 BERAE |(#EEE (T (thEEETE [6.45km Rt A REERTEREESH (KX /AX0 H27.6.4
DAaI) 12cm AT H27.10.31
HUER1E 1000 0.29km = H27.6.15 C0064
FEER finte™ £ BREE (Mgl (T |HhEER-TE  [85.64km FEEMBET EEmEHRXSH H27.6.22
DA 5.6cm BE H27.6.23 C0080 H29.12.28
HUERE (F |500 1150km
BFEAEEST)
MMSET 8l 500 1150km
FER FEHR —5B ZDith EIRA=E (F [3fk 23 FEEFEM TRFEHRY—E AKX |H27.6.17
£7) BhE H27.6.29 C0091 E-xa H27.10.14
FEER wEMm —&B hEtE |RELSAE |48 52, FEEWFH #hXLttb—=Fa 4% [H27.6.22
KEAS 4%k 4.38km BE H27.7.1 C0100 JLA B H27.10.15
FEER wmpEMm —&8 HELE |BHAI=E |28 15 FEEWFT ARSI FTRNA=H |H27.6.22
i) #05) BhE H27.7.6 C0112 STEBA H27.7.31
FER finte™ =i EREE |HRESHZE (3 8354 FEEMET EEMmERREH H27.9.1
HEDAE |48k 252864 BE H27.7.9 CO0121 H28.2.29
HESAE (BHR=ZAR 214
HESAE |[HXZAR 127185
FEER ZHET —& #mEtE  |BEIRRIZE (2500 12.03km FEEZHET RENEHRAESH H27.6.26
1t BE H27.7.15 CO0137 H28.3.31
&1 R = 2500 12.03km
RER |H-tHABIMZR [12.03km
BOEIZH
1E
MERER |EXHEIE 12.03km
ROEERH
1E
FER AR 2 #mhEtE  |ERFREE 2500 16.98km FEERBET EEMmERRESH H27.7.10
{&IE B 2500 16.98km BE H27.7.15 CO0139 H28.3.31
R RER  |2500 16.98km
RDOEZMH
1E
hEiRE 10000 16.98km
FER Flum —EB HhEESEZA  [IRHAI= (B |500 0.11km FEERLUT Bt XFA= H27.7.23
giﬁﬂzﬁ BE H27.7.30 C0159 H28.3.31
)
FEE WEM £ Z D HiEmes (7 | EER-TE  [61.33km FEEWF™ EEMmERASH H27.8.1
DA 14.5¢cm EJJE H27.8.6 CO175 H28.3.31
ElsHEEES 1000 61.33km
FEER WwR™m —&6 HELE |BHAI=E |34k 15 FEEWFT ARSI RNA=H |H27.8.12
i) #05) BhE H27.8.10 C0184 STEB H27.8.31
FEER WwREm —&6 HESE |BIRA=E |3k Ry FEEWFT YO TuvokE |H27.7.24
i} #£R) BE H27.8.10 C0185 #t H28.1.29
EE;&U%(E HXZAR 15
£7)
FER Tk B (EIRAE(E (14 Y= T E B EMOKEE Hh R FER T BEERM |H27.9.15
) ﬂh% H27.8.28 C0213 REER H27.12.10
BIRAE (F |28k 54
#£R)
ZIRAE (& |3k 3418
#£R)
EE;‘EIJ%(% 44k 486 55
1)
FEER Fom —&6 AIETE  |KERE 24k 3km B A B ERFEII TR |PREMEXEt H27.4.15
NES:Rn H28.3.20
BE H27.9.7 C0241
FER FEHR —5B ZDith EIRA=E (F [3fk 4 FEEFEM B =X S4 [H27.9.30
£R) BE H27.9.7 C0245 H27.10.10
FEER FEHR —8B HEEERE |ZTOith HhEEXAE Z AR [0.005km FEEFEM H#BASHAR—Y—Tvo [H27.105
= BJ]E H27.10.6 C0288 H28.3.18
ZDith HhEEMMERAIZE  |0.002km
FER mlE™m —&F HESE |BEIRA=E |3k 1805 FEEHET KGR EHA &4 H27.7.21
i) #5) BhE H27.10.8 C0295 mAERERAEL H28.3.15
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ZEATE £ = Hh iz A=E8 | B=FE5 mBR-ZE&k EES BIE 5T EREBIEES) B = EEHERS E it
FEE EEMRT —& T B (RELAE (48K 158 TEERLREEESHEM FEEIHHBEER |H27.115
BE H27.10.20 C0324 KEEE H28.3.25
FEER BEEHRT — TR (RELAE (48K 108 TEEREEEXSHEM FEREIHHBEEH |H27.115
BhE H27.10.20 C0325 KEEE H28.3.25
FEER wmh — HEAE |HESJE |38 28 FEEMT EEmEHRXSH H27.11.10
IH BE H27.11.6 C0371 H28.3.31
FEER FER — HELE |BHAI=E |34k 15 FEEFEM BASHTH/)H—F [H27.11.12
i #05) BE H27.11.6 C0375 H27.11.30
FEER FER — HESE |HIRASEHE |3k 38 FEEFEM BASTH/)H—F [H27.11.12
I8 £R) BE H27.11.6 C0376 H27.11.30
FER FER — HESE |BIRA=E (R (3 = FEEFEM BASHTH/)H—F [H27.11.18
b £7) BhE H27.11.9 C0379 H27.11.30
FEER FER — HESE |BHAI=E |38 Ry FEEFEM wBAstTo /)Y —F |H27.11.18
i #H) BE H27.11.9 C0380 H27.11.30
FEER FER — TKEE |RELA=E |28k 15 FTEEFER EBEAH%#_HIIE$T§ H27.11.16
pi:] HESAE |3#k 65 BE H27.11.9 C0383 H28.3.18
FER INFRT —EB BEEE |EIREE (R (3 405 FEE/NFKH ?%ﬂu Bkt [H27.10.30
#£R) BE H27.11.11 C0388 H28.2.29
HESASE [3fk 6
FEER BHm —80 H#fEAm — ERIE |(#lEReE (T [HEBEETE [19.5km FTEERESMEARERAR REANSHKAES H27.10.17
goam —& mhm — A 12cm BE H27.11.11 C0391 H28.3.25
wEMm —8  Tilm — BLEEEES 1000 19.5km
HUER1E 1000 6.65km
FER fsimm —&B TR (RELAE (3K 58 Bam Tttt RR REMNEKRA ST H27.11.9
KERI= 3k 5.1km BE H27.11.17 C0393 H28.3.25
B/ (T |MEEETE  |48km
DRIL) 10cm
BlsEEES 1000 4.8km
HUER1E 1000 0.62km
FEER FET £ AR s |KEDSE 1R 185km FEEFEM HBAS4 /M H27.11.5
RE BE H27.11.17 C0397 H28.3.30
FEER AREZEH —8 FEh £ BAEtE | BERE 2500 31.4km FEEEEZTAKRERR EEmEEA S H27.11.9
=32 —% BhE H27.11.18 C0402 H28.3.25
FER INFRTH 28 BEE&EE |(HEERE(T MEERETZE  [51.39km FEE/N\FRH HEMEKRA ST H27.12.1
A 10cm BE H27.11.20 C0407 H28.3.22
EIRFERZE 1000 51.39km
FEER Heh —58 Z Dk HEDHE |HBEES 354 Erx@ELTH-BREZER |PATS5-TEHT-4/\ [H27.10.28
HhFE R (iR SHESERE H28.3.11
BE H27.11.27 C0417
FEER mEnE™ 28 BEE&EE |MEERS(T MEERETZE [3452km FEEMNAET T7oT7mA%kA St H27.12.20
TAI) 12cm BE H27.11.27 C0419 H28.3.25
FEE FEHR — ZDfth BEIRA=E (F |3k 15 FEEFER MA=ZEHASH  |H27.11.24
£h) BhE H27.12.1 C0423 H27.11.30
FER ENfEm —&D ERRETE |(RESAE (18 50 FEEMAT BB EHRETHRA S [H27.10.29
HESRAE |24 ¥ BhE H27.12.2 C0437 H28.3.25
HEDRAE |3%k 1543
FEER Axm —&B HESE |BIHANZE(FE |24k Ry FEEBES Yoo TR E  |H27.9.29
pi::) #H) BE H27.12.3 C0443 #t H28.3.25
EIEEIJ%(% 3k 258
#£R)
FER finte™ =i BIE&EE |HEERE(T [MEEHETZE  [85.62km FEEMET TOT A%k &4 H27.12.20
DAIL) 20cm = H27.12.9 C0450 H28.3.31
FEER ENgEm —&D Z D HESAE |48 2585 FEEKEREREREY |REI=HKAS H27.10.24
KERE 4%k 3km H— H28.2.10
#EXE 250 0.03km = H27.12.9 C0469
FEE wmEMm —&8 HESE |BHAI=E HRZAR = FEEWFT ARSI FTRNA=H |H27.12.7
i) #5) BhE H27.12.9 C0472 STEEA H27.12.31
FEER mEm —& TXE |(RELSEE (28 504 FEEHET EEESHmEMEXE [H27.12.10
Iy HESRAE |3k 1548 BhE H27.12.14 C0473 H28.3.25
HEGRAE |44k 1438
FEER FoWH —&6 TR (RELA=E (18 4 FTEEEFMEXSZHAN BASHLERAR H28.1.20
EIRAE(FE |1 143 BhE H27.12.14 C0475 H28.6.20
AEm)
BIRAE (F |28k 1=
#£R)
HEDAE (3K 20,
HESRAE |44k 63m
ZDith XFBER  |1.08km
FEER #oam £ BEE&E |(HEERE(T [MEERETZE  [21.08km FEEHIA™ BHEMEKRA ST H27.11.15
SAI) 12cm BE H27.12.14 C0477 H28.3.31
ElsEEES 1000 21.08km
FEER FET £ BIE&E |HiEwme (T [MLEER-TE [271.76km FEEFEM L S AW S| H27.10.28
DAa)) 20cm BhE H27.12.14 C0491 H28.3.31
BLsEEES 2500 271.76km
FER BeJIlf —EB mmw HUYER1E (B 1000 3.445km TEEREEREEZHA REMNEKRAEHH H27.11.28
E#uﬂ%‘a*d;) BE H27.12.15 C0500 H28.3.10
FEER Mt £ @mﬁf‘ HiEme (T [ EEZERTE  [57.45km FEEMIIH HBASHIXRa H27.12.1
A 20cm 57.45km HJJE H27.12.16 C0501 H28.3.17
=] B 5 2 2500
FEER FET™ £ BIE&E | (T (MEER-TX [213.84km FEERHET L WAV H26.11.13
DA 20cm 213.84km BE H27.12.16 C0506 H27.3.31
B F SR 2 2500
FEER Hm £ BEE&E |(HEERE (T [HEEETZE  [1149km FEEMT EEmEHRXSH H27.12.21
TAI) 12cm Bhg H27.12.22 CO0511 H28.1.8
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ZEATE £ = Hh iz A=E8 | B=FE5 R -8R FX= BISETERE (BEES) B = /E X HEES E e rFHA
FER Bk —E T 2 hAEZEE) |KERIZ 14k 1750km ?%E HA S/ H27.11.10
finte™ £ KEEW —H RE BhE H27.12.18 C0514 kXeta—4> H28.5.31
%Eﬁ gg ;!;‘EEEli 2l MASHBIIaYILA
L3 g E —nR =2
Ee™m 2 =®REh 2 Bkt
BT —H BEHH éi;ﬁ
Hm 2 fgsimm —
mlRERm —& AR éiak‘
INTFHKT & HHRFh £
Boam £ BiEWm —
™ —E ETT 2
m#EE™T 2= #hETh —
I\t & HAEh 28
BHT 28 EBhm £
MmEEM — WE™ 2
BRFET —E8 RET 28
WIHhm —
KEBET 28
ZILET —88 FEZEET —
ZHET —&
N+HhEBHR £
RIRET 218 REHT 28
BEIRET €18 BFE £
AXLER] —&8 ffERT —&
FEER AEm i wEHE |(#EEE (T (EEETE [17km FEERET EEmERA S H28.1.1
DAIL) 12.5cm BhE H27.12.25 C0527 H28.3.31
FEER Fwd —&B TiXE [(RELA=E (28 50 FEERWS B A SRS |H27.11.27
=g HESRHE |3 184 BhE H28.1.4 C0536 H28.3.31
HEDAS (48 84
FER Jrlum —&B TiXE [(RELAE (28 50 FTEERURBEREERA |BEB=HTHAE [H27.10.16
mIg HEDA=E |3k 1748 BhE H28.1.4 C0537 H28.1.25
FER N BEE&EE |HEERS(T [MEEHETZE  [61.38km FEEWFT EEmEHRXSH H27.12.2
DA 12cm HJ]E H27.12.28 C0541 H28.3.31
FER BT —E&B ZDfth HEDHASE (38K 5555 R A REREREESH HKASH=E JLAR |H27.10.14
AT bk H28.3.25
BE H28.1.18 C0551
FEER BET™ —&  #RGET — ZDfth HESAE |3k 395 F‘;Js?iiﬂjiﬁﬁ%% WEEER hXet==a>9)L4%|H27.10.14
3 k H28.3.25
BE H28.1.18 C0552
FEE REZER — HELE |BHAI=E |28 13 FEEXRFZXEEZRESZHER ML EEIE H28.1.15
i #) BE H28.1.18 C0564 H28.3.25
FER EEh — ZDith ﬁéig}% 1% 2,§ %};iiﬂﬁ*ﬂ#%%ﬁ@ﬁ%aﬁ MASHFEARIS Y |H28.1.18
EQAlE |3 5m P H28.3.25
BE H28.1.25 C0576
FEER FEH — ZDith HESAE |48k 1092 ERETEMAETE BRESHRNILBZ=ETE |H27.10.1
BE H28.2.1 C0587 [Zil H28.2.24
FEER fsmm —&8  EeT — WEhstE |#EEE (T |MhEEERTE [69.59km FEERETKREHEMN EfEmESRK S H28.2.1
RKZE0T —F DBIL) 18cm = H28.2.3 C0590 H28.3.25
ElsEEES 2500 69.59km
FER Bmoyam — HEAE |BIHAI=E |28 50 FEEHEsA™ EEMmEERAEH H28.2.10
i) £R) = H28.2.8 C0595 H28.3.31
FER ENfEH — HEAE |BIHBI=E |38k 15 =F BENfH SRAIEHRA S H28.1.23
b ) E H28.2.12 C0602 H28.3.25
FEE FER — ZDith ERAEE HXZAS = FEEFER I\#ERISRFEKAE4E |H28.2.12
£H) BhE H28.2.12 C0605 H28.3.18
FER #rmm — TiXE [(RELAE (48K 120, HETh A SHEBRI TR |(#RXS 4t/ U H28.2.15
gL IR A2 (% 500 0.247km ERIEHE H28.3.31
i #th 72 B4 BhE H28.2.15 C0609
FER MmEEH —3B Z D BIRAE (FE 18k = FEERMES o7 A%k &% H28.2.15
£R) BhE H28.2.15 C0611 H28.3.20
FEER miim — HESE |BIHAZE(FE |3k 28 FEEMHIH BASA7rFB=% [H28.2.1
1) ) BhE H28.2.22 C0624 it H28.3.18
EE;&H%(% HXZALRER |10R
FEER mEm — ZDith gii\iﬂl}% 3% 10,§ F'?ﬁiﬁﬁ%f*%?—ﬁ@ﬁ%w% E &R ik &4t H27.12.16
ERRE |41 58m R H28.3.31
BE H28.2.29 C0632
FEER REZEHR — HEQE EE%&U%(% 14K 253 ;ﬁ%*%iﬁﬁ AR REBERET |H28.2.25
) ) = H28.3.1 C0635 H28.3.25
EE;‘EIJ%(% 24k 2m
1)
FER FER — ZDith HEDHAE (28 38 FEEFER MmAERERAELE H28.2.29
HESHASE |3k 28 BE H28.3.7 C0640 H28.3.31
FER A ET — HEAE |BIHB=E |38 = FEEHY BT AR ERAE%ET |H28.1.28
i} £R) BE H28.3.7 C0644 H28.3.18
FEER wREMm —&8 HEAE |BIHAI=E |38k 25 FEEWRFT Yoo TR E |H28.3.16
b ) BhE H28.3.29 C0654 #t H28.3.30
FEE ®BR¥FH — Z Dt BIRA=E(HE 14k 13 FEEHEBFT HUTHEHRAESH H28.3.18
£H) BhE H28.3.29 C0656 H28.3.31
FER Fmm —& HEQE |REQHE |28 15 FEEENTREEHR TREHRY —E Ak |H28.2.4
b s H28.3.24 C0657 =1t H28.3.25
FEER WM — HESE |BHI=E HXZAR 28 FEEWRFT Y- Ty E |H28.3.18
i) ) EJ]E H28.3.30 C0662 #t H28.3.31
EE] BEERT —3 HELE |BHAI=E |34k 15 HREAERET Evy RlE&kE &4t |H27.3.23
i #05) BE H27.4.17 C0006 H28.10.4
BIRER BERERT —& HESE |BHAI=E |34k 45 HEREBEERET HBA S KE H27.5.1
i) #05) BhE H27.4.21 CO0011 FiAEFREH H28.3.31
EE%&H%(% = KY=1 %Eimﬁﬂ'ls;;iﬁgﬂi
) KRRIE £
BIRAD INEFH —8B ETHT — ERETE |(RESA=E (3 128 FHAESFERERGKASH/N\T (BRASHIEBETY/JL |H275.11
FEHNETFRE-Y—ERE |1V H27.8.29
R—
BE H27.4.30 C0019
BIRED EAX —& ZmhEt HEDHE (28 25 HIRENE BB AT MEMA%RX &1 H27.5.7
HESAE |34k 4 BhE H27.5.1 C0020 H27.5.29
HEQRAE |44k 615
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EE-] HHEAX £iH HELE |BHAI=E |3k = HEEHMEHAR KASHBEEH H27.12.10
i) #05) BE H27.12.8 C0464 H28.3.15
BIRER BBE™T —8B TiXE [(RELAE (3K = MITITBUEANEBI T B AEMER (XSt XFEH H27.12.1
®Iig EEI’JZK%BHHEEZK%B H28.3.15
= H27.12.9 C0466
BIRAD BEERT —38 HESE |BIHAZE(FE |3k 14 = T St EHA= H27.12.1
_ b ) BhE H27.12.9 C0468 H28.3.31
EE] PR — hEERE |(RESAE HMEREZAS (418 HREAPRR HARIMERET XS4t [H27.12.15
BE H27.12.14 C0481 H28.3.10
BIRED —Ehm & BIE&EE |HEERE(T [MEEETZE [16.42km HEREHM=IEH EEMmERAEH H27.11.20
DAIL) 10cm BhE H27.12.14 C0482 H28.1.19
BIRAED REFHh 2 EE&E |BEERE (T [HEEETE  [10.98km HERE#HREEFH EEmEEA S H27.11.17
TAI) 10cm Bhg H27.12.14 C0483 H28.1.19
EE] INEHT 2 BIE&E |HERE(T [MEEERTZE  [11.3km BERE/NEHT EEmEHRXSH H27.11.24
_ TAI) 10cm BE H27.12.14 C0484 H28.1.19
BIRER ™ 2 ElE&EE |(HERE(T [MEEZETZE  [21.58km HRER AT EFfmEKRA S H28.1.1
TARIL) 10cm BE H27.12.14 C0485 H28.1.19
BIRED kIt 2= BIE&E |(HiEwme (T (MLEER-TZE [6.39km HERERIH EFMmEKRA ST H27.11.20
DAIL) 10cm BhE H27.12.14 C0486 H28.1.19
BIR#ER R i EE&EE |(HERS(T [HEEFETZE  [2943km HIREAFRT EEmEEA ST H27.10.21
oH)L) 10cm BE H27.12.14 C0487 H28.1.19
EE] AmTH — B\Ith — ZDith HESAE (28 Py BRI ZERMEREZFRA (RSt VAT RIER [H27.12.21
BE H27.12.14 C0496 it H28.3.24
BIRED BTHE™ 2 Z Dt HiEwm= (7 [ EEFRTE  |71.8km HREETHS BHEMEKRA S H28.1.1
DAa)) 10cm BhE H27.12.16 C0503 H28.3.14
BlLsEEES 1000 71.8km
BEERE [1000 71.8km
i(v‘-“?aw
JLY
EE] FHRERX —58 HELE |BHAI=E |34k 13: EEHTFRERX AREHNLXHIE H27.12.21
_ pi::) #H) BE H27.12.18 C0512 H28.1.21
BIRED FERX — Z Dtk HEDHE (38K 58 HREERBFE=ERBFA |EF =4t H27.12.14
_ I H28.1.4 C0531 H28.3.10
BIR#ER feE™ £ EE&EE |(HERS(T [HEEFETZE  [10.16km HEEEES BHEMEKRA ST H27.11.20
TAI) 16cm BE H27.12.28 C0538 H28.3.25
EE-] ™ 2 BIEEE |MERE(T [HEEETZE  [103.31km HEEFHETH BHEMFEKRASH H27.12.1
TAI) 16cm BE H27.12.28 C0539 H28.3.25
BIRER X —& Z D HEDHE |48k 38 HERER#IEX BXESHSUR-X45— [H28.1.25
s H28.1.12 C0546 JU H28.3.31
BIRAED BEERERT —38 HESE |BIHAZE(FE |3k 45 HEREHBERRET WRAEHETHEAE4t [H28.1.6
b ) BhE H28.1.12 C0548 H28.3.31
HEDAE |48k 194
EE%&U%(E = 15
#£R)
BIRED X —E HEAE |BEIHBI=E |38 = HERER#PRX MEMA%RKE1E H28.1.11
i} #£R) BE H28.1.18 C0553 H28.3.25
EE%&U%(% = KY=1
£5)
EE] RiIim — HESE |BIHAZE(FE |3k 2,5 HEREMRIH KA XKiE H28.1.20
b #£m) BhE H28.1.18 C0556 H28.3.15
HEDAE (3K 15
HEDAE |8im 65
EIE%EH%(E = 12-5
AEm)
BIR#ER =EH —8B EREE |HEge (T (hEBERTE  |[1km HRERBRE =EXIT ¥/ X0 H27.10.23
DA 12cm BhE H28.1.19 C0560 H28.3.11
HUERE (B {1000 1km
BFEAEEST)
fRZeL—+381 |1000 1km
==
BIRAD wEExX — Z Dk HESRAE |4k 8 HIRERERX FEXRAEHRTAH%RASE |H27.12.22
BhE H28.1.19 C0568 #t H28.3.15
EE] INEFH — HESE |EIHAZE(FE |3 15 BERE&/NEFH ADOF A=t H28.1.18
i) #05) BE H28.1.19 C0569 H28.3.31
BIRER INEFH — HESE |BIRA=E |3k 50 BERH/NEFH KBl R E4t |H28.1.20
_ ] ) BIE  H28.1.25 C0574 H28.3.31
BIRAD BEX —& HESE |BRELSAE |28 128 HER#EERX =il E4t H28.2.2
1) EIE;‘&IJ%(E 2%k 645 BhE H28.1.25 C0575 H28.3.22
£7)
EE] PR — ZDith HEDAE |48k 8 EREHFE—THEthBEESE (BI%kXst H28.1.25
__ BhE H28.1.28 C0580 H28.3.11
BIRAD X —& HELE |BHAI=E |34k 1= HREILX KA S iBIRERE H28.2.1
__ # #5) BjE  H28.1.28 C0583 H28.3.15
BIRAED =HX —8 HESE |BIHAZE(FE |3k 1= HIRENE R BB AT KA iBiRE H28.2.8
b ) BhE H28.1.28 C0585 H28.3.31
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ZREATE £ = Hh iz A=E8 | B=FE5 mBR-ZE&k EES BIE 5T EREBIEES) B = EEHERS E it
EE-] INEFH — HELE |BHAI=E |34k = REA/N\EFH KA S EESH H28.2.1
i #5) BE H28.2.1 C0586 H28.2.26
BIRER EX — HESE |KEJ= 3k 21km HEREHERX MXEt7—ILXBE [H27.124
i e H28.2.2 C0588 Y)a—>3av X H28.3.18
BIRAD BZERT —&B ZDfth HESAE (28 /I= HEREE S RS EEA o EKAEH H28.2.7
BE H28.2.8 C0597 H28.3.23
EE] INEHT — HELE |BHAI=E |34k = BERE/NEHT HBA S KE H28.2.15
i #05) BE H28.2.15 C0612 H28.3.31
EE%&H%(% HXZAS 82m
#£m:)
BIRAED EoFH — HESE |BIRA=E (R (3 253 HE#EDFH YrORERETE AT |H28.2.22
b £7) BhE H28.2.15 C0613 H28.3.21
BIRAD hEFX —& ZDith HEDAE |48k 9455 HIRAPEFX #HEEARFTAHIEEE [H28.2.15
BhE H28.2.15 C0614 %EE:I:HE%E%HE:!:T& H28.2.28
BIRED WEX —E0 ZDfth HEDAE |48k 758 HERERER ARstRIAE H28.2.16
BE H28.2.23 C0628 H28.3.25
BIRAD S2EX —&B HEHE |BHI=E HXZAR = HR#M=EEX EvBlE&k it &$t|H28.2.1
1 ) BhE H28.2.29 C0631 H28.3.31
EE] IERX —56 ZDith HEDAE (3K 15 HREAREETESHEA BASHKE H28.2.22
BhE H28.3.1 C0634 H28.3.30
BIRAR =fEm —& M — HESE |REQHE |3# 18 HREIZLERSERBHT (RSt T 57090 H28.3.1
i} BE H28.3.7 C0641 H28.3.18
BIRED EoFH — HEHAE |BIHBI=E |38 25 HER#EDFH MASHIS5%L< H28.3.7
i) £7) BE H28.3.7 C0643 H28.3.31
BIRAD HHAXR —& HBEEFm — HEAE |BHI=E 14 314 HR#MEIAREMZE- AME (X 1/ N H28.2.4
=fEm — fFehm — H 1) Bt 52— H28.3.22
Am™ —& HETET — BhE H28.3.18 C0650
IZNEHT —F NFEH —
BALm —& Es \-TFFH
Eim —& EXfH —
BT —
HABKT —
ZEM —& fEEH —
FEEEM —&
BIRER BEm —&% /N\NEFh — SR | REGAE (28 2585 WA S EE R B I5AT |EE Atk =4t H28.1.8
HESHA=E |3k 45 BE H28.3.18 C0651 H28.3.30
BIRED INEFTH —EB AEE |RESA=E |28 1785 RRMEZERSERERT | LBEAE%TARS [H28.18
HESAE [3fk 4 BE H28.3.18 C0652 #t H28.3.30
BIR#ER INEFH —8B SR | RESAE (28 2854 REE 2 PR EFAT | KRIAERETHRA S |H28.1.8
HESRAE (3% 18 BhE H28.3.18 C0653 H28.3.30
EE-] FHREX —E HELE |BHAI=E |28 15 EEHTFRBERX Bkt H28.3.28
i #) BE H28.3.30 C0655 H28.4.15
BIRER fFepTh i ZDith HEDHE |48k 10055 HEREFRH FTFaTILBI=EHETH#R |H28.4.1
BE H28.3.31 C0664 =4t H29.3.31
BIRAD fFepTh £l ZDfith HESAE [48k 5054 HEREAFRH kX sty H28.4.1
BE H28.3.31 C0665 H29.3.31
MENNE  |BER™ — ERETE |EIRA=E(H (3K 25 #HE)IEERS ARSAMBI=EE |H27.5.1
AEn) BhE H27.4.28 C0016 ERET H27.6.20
HENE |EEET — TiXE [(RELA=E (3K 50 BELRAO L XERZREL (HE)IIFAEERSTHAE |H27.31
¥ HESAE |48k 1043 & #t H28.12.1
BE H27.4.28 C0017
#HE)IE  |ELET 28 ZTHETE |MBERZER 2500 17.06km ME)IRIE LA L L S AW S H27.4.9
) BhE H27.5.19 C0030 H28.3.31
1E
EIER=E 2500 17.06km
#;E)NE |G TH —Ep HEQE |REQHE |48 255 HEJNE)IGH BAS =0 H27.6.1
i BE H27.5.20 C0032 H28.3.11
HENE  |FERET — EREE (RESAE (14 Ry HENNEERLAREZE/NA [BRESERAHBERET |H275.22
Rt Rt A2— ETEM H27.6.30
BE H27.5.21 C0033
MENE  |BEWR — EREE (BERXEE [500 43.81km HE)|ER#EH KEEHRBE XS4 |H275.8
1t BE H27.5.25 C0037 H27.7.31
#FRNE |fmEfh — EIREE Eimzl%z{ﬁ 500 42.06km HEEREH SYAKkAEH H27.5.8
BE H27.5.25 C0038 H27.7.31
MENE  |udeET —&B B R ETE Esﬁﬁ,ﬁug 44k 0.0001km P AARS R EREASHER (B 4/\UN H27.4.14
XHEHFITEEHERAN H33.3.31
BE H27.6.1 C0046
MENE | KFm — TiXE [(RELA=E (48K 1598 #MEJEXMH HA S/ H27.5.18
HIg BE H27.6.1 C0047 H28.3.31
#HE)E |HEEH £ ZmhatE ([ERE= (T [ EEZR~TE  [100.83km HEIEEAEN #Xett/xa H26.4.1
DAa)L) 20cm BhE H27.6.15 C0069 H28.3.25
EIERE 2500 100.83km
#E)IIE |#ERT 2 #AmEtE |[BER= 2500 69.51km HE||EBRH BHEMFEKRASH H27.5.1
I iRE 10000 69.51km BE H27.6.22 C0072 H28.2.29
AR ER 2500 69.51km
ROEER
iE
HENE ZhEtE |[BIERE 2500 93km HE)EREH L S AW S| H27.6.17
BE H27.6.23 C0078 H28.3.31
#aE)IE |FHH —&8 FBEH — EREE |(RESA=E (28 10= R AR EREEEES | KFBA=RAHA S |H27.6.16
HESRAE |3k 213 AT H27.12.25
HESAE |44k 1654 BhE H27.7.7 C0118
#RINE |fEEhm —& TXE |(REESEE (3K 45 JNFNETERE B X t X & |#kX=#tERBEFEIS [H27.7.10
¥ HEDAE |48k 485 BHEE HILEY H36.3.31
ZDith 500 0.116km BhE H27.7.10 CO0130
ZDih Z D 0.075km
HMEJNE  |FER™ —56 ERETE |EIRA=E(H 3k 15 HE||EBRH ﬁBEAﬁﬂJmﬂllg;ﬂE H27.7.10
#73) BE H27.7.15 C0134 REt H27.8.31
MENNE  |FER™ —5F ERETE |EIRAE(H (48K 15 HME)|EBERH EBEAHEDW;EIIEEJEE H27.7.10
AEm) BhE H27.7.15 C0135 ERET H27.8.31
HEIER |[#FRm 2= BEREE |HiERR (T [500 69.51km HE)EBERH EEMmERAEH H27.7.28
DAa)L) BE H27.8.6 CO174 H29.3.31
Bk 500 69.51km
#EXIE 500 1338km
BEEMXE [500 69.51km
B (T4%IL
FILY)
MMSET I 500 1443km

—49—
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ZREATE £ = Hh iz A=E8 | B=FE5 mBR-ZE&k EES BIE 5T EREBIEES) B = EEHERS E it
#ARIE |HEERT £ BEREE (R [500 328.8km HE)IEMRERRET BXL7—/ 095 [H2785
ROFEZEWE BhE H27.8.6 C0178 499 H27.9.30
iE
#HEINR |B2a™h 2 HmhetE |ERS2 (T |MEEZHR % [26.59%m HE|EBEZA™ L N AW S| H27.8.3
DAaI) 20cm BhE H27.8.10 C0181 H28.3.31
GLsEEES 2500 26.59km
ENF: 2500 26.59km
MENE  |EE £ #ThatE |HMREERER 2500 13.42km FEEINEE I EEMmEERXESH H27.6.25
RDEZEWE BhE H27.8.10 C0186 H28.3.25
iE
Bk 2500 13.42km
X #RE 10000 13.42km
ENF: 2500 13.42km
MmENE  [/NART 2 HELE |BHAI=E |34k 2145 #HE)|E/NEET ETFAERAEHRAEH |H27.8.21
i #05) BE H27.8.31 C0223 H28.2.29
TBIHRE (F |3fRET= 394
#£R)
EE;&U%(% 44k 518
2£7)
METNNE  |JIETH £ AT E) |KERE 14K 248km FEEINMTEN 5 BASHZFTR=HRET [H27.9.7
RE = H27.9.2 C0226 H28.3.15
MENE  |EER™ — EERETE |EIRA=E(E |3k 18 #HE)IEERS FMBAIS XK E4 [H27.10.1
#£R) BhE H27.9.9 C0251 H28.2.29
Elf_liﬁ'l%(% 4%k 15
#£m:)
#E)IE |HER™T — EREE (REDA=E (28 748 HE)I|EMRERET BB H27.8.3
HESRAE |3%k 104 BE H27.9.14 C0253 H28.2.29
METNNE (=BT —&  KEEHET — EIREE  [MMSEE 500 400km NBAEEN #E)IE&HT |[HXEt/ XX H27.9.9
&Em — R — ElEpgfito 42— H28.2.26
BE H27.9.11 C0254
HENE |EFhm £ #mhetE (HAEERZFR 2500 17.28km wE)EEFH EEMmERRSH H27.9.7
ROREZEWH BhE H27.9.14 C0257 H28.2.29
1E
ENF: s 2500 17.28km
hEiRE 10000 17.28km
#ERINE |Fyrighm — HESE |RESAE |38 354 #HERNIEZ iEh R I AKX S [H27.10.20
i BE H27.10.2 C0280 H28.2.29
MENE  |JIEH £ HhstE |H%ERE(F |EEHRTE [144.35km HENNE)I|GH EEMmERAEH H28.1.1
DAa)) 20cm = H27.10.15 C0307 H28.3.15
ElisHEEES 2500 144.35km
#E)IIE |#ERHT —& ERETE |EIRA=E(H |3k = #HE)IEERS MRSt HmEATRE [H27.10.26
AEm) BhE H27.10.28 C0338 R H28.3.31
EE%&U%(% Bim KY=1
#£m:)
HENE  |BER —& HESE |(BIRA=EHE TRrREES 21kmi12:  |[#EJIE#EH MEAEHRAE1 H27.10.30
b £7) BhE H27.10.28 C0349 H28.3.31
HENNE |k —5F HESE |BHAI=E |28 1175 HE)|E#EH BAERET %St [H27.10.30
b ) BhE H27.10.30 C0357 H28.3.31
#HERNE |[fEEEm — EERE |(RESA=E (48K 8. HEIEEEEN AR =HEERASE |H27.10.29
BE H27.10.30 C0366 H28.2.29
HENE |BHH —&8 TiXE [(RELAE (3K 45 ZEHMEFREH(SREH) |(BRAMHEEKRXET |H27.441
g HESAE |48 423 T XEEERE H27.10.31
ZNDith HXHEMER |0.031km BhE H27.10.30 C0367
ZDith ElHh H R REER |0.031kmi
MEJNE  |F)IET —&F TiXE [(RELA=E (48K 80 M) E)I[ET B¥BASEHETEEY [H27.11.10
HIg BhE H27.11.6 C0373 H— H27.12.28
MEJNE |FERm —& HhAEEs) |KEHE 14k 59km #HEJNEBERH FEBE%HED%EJZ,R'I;;HE H27.11.20
RE BhE H27.11.11 C0384 iRE H28.3.31
#EINE |FriBhm £ hEEEs |KEH=E 1%% 46.25km HEJEF iEH HRXEtGISER H27.11.11
HRE BE H27.11.11 C0387 H28.3.31
HENE |#E™H — Az |KEH=E 14k 7.78km FEEINEE: -0 HX St GISEHE H27.11.16
RE BE H27.11.17 C0396 H28.3.31
#HENE |[FrBh 28 #ThatE |HMRERER (2500 35.76km wE)|EFyiEH Bxeit/\xa H27.8.25
ROEIZER BhE H27.11.30 C0424 H28.3.24
iE
EIERI= 2500 35.76km
HENNE  |BER™ — ERETE |EIRAE(E (48K 2,5 #HE)IRERS FWAIERHAEH [H27.121
) BE H27.12.1 C0428 H28.2.29
#RINE |EEhm —& hAEEs) |KEH=E 14k 137km ME)EREH BASHTILO7AIER [H27.11.9
HE BhE H27.12.1 C0436 STRAF H28.3.17
MENE  |gEm — TiXE [(RELA=E (48K 160 BlERtHhREEEEE |(HAFHEEKRISIE [H27.41
=g Z Dt X FH = 0.023km BhE H27.12.8 C0459 H28.3.31
ZDith HXHEAHER |0.018km
A=
Z Dt EthHERBIE [0.018km
#ENE |EEh —& ERIE |(#lERE (T [HEBEERTE [1.24km HE)IR#EES EEmESR S H27.11.30
SAI) 12cm BE H27.12.9 C0460 H28.3.18
HUYER1E (B |1000 1.24km
[EHEE TN
HUER1E 1000 1.24km
#HE)IE  |FERE 2 HESE |BRELAE |14 218 X R FEIRET ETAEEAEHRASHTE |H27.127
) HESRAE |2%% 225 BhE H27.12.9 C0471 H28.8.20
#HENE |[1EEEH —8 FiFEHm —F EREE |[MMSEHEI 500 50km HEJ|E #AEH/ X3 H27.12.10
FyilET —E =FET —& #HEXE 500 50km BE H27.12.14 C0480 H28.3.25
ZHMm —&8 EXWm —#
Xfnm —& FBRET —&8
Wb ET —&F  FEiRET —
Z)IET —E8
#HE)IE  |E)IE 28 BEIE&E |(#HiEws (T (MhEBER-TiE  [13.42km FEEINEE - JM0]:5) EEmEKA S H27.12.8
TAI) 10cm BE H27.12.15 C0497 H28.3.25
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ZREATE £ = Hh iz A=E8 | B=FE5 fER -k FX= BIE 5T EREBIEES) B = EEHERS E it
#HERINNE |Z“=E 2 #ThEtE |BERS (T |MEEFRTE  [9.08km HENEZ=H EFfmEKRASH H27.12.7
SAI) 7cm BE H27.12.17 C0507 H29.3.31
BlLEEEES 500 9.08km
BEEMRME |2500 9.08km
B(Fo2IL
AILY)
AR ER 2500 9.08km
ROEER
iE
ENF: s 2500 9.08km
X #RE 10000 9.08km
#HEIE |Z=E 2 EREE (BIRRXEE [500 0.632km HE)I|E ==’ EFMEKRA ST H27.12.7
1t BhE H27.12.17 C0508 H30.3.30
MAEZFER |500 0.632km
ROEER
iE
HIER1E 500 0.632km
IR A2 (% 500 0.632km
ﬂ;tﬂﬁ?fﬁ
L)
#ERIE |HEERT £ EE&EE (BERE (T [MEEZHETE  |32882km HE)IEMRERERET B#RA&t/ XX H27.12.20
A 16cm BE H27.12.22 C0513 H28.2.29
ElsEEE 1000 328.82km
#HENE |FiFEH 2 FDith KER= 1#% 22.2km HE)BEEFH B fRas H2712.11
BE H27.12.18 C0515 H28.3.30
#ENE |FyrBm —5 #ERT — ZDith HESAE (28 3m R A REEREEEESH KXEHAUX H27.7.24
HESRAE |3k 13: AT H28.2.29
BE H27.12.25 C0526
MENNE | KEEET —8 =8 —& ERRETE | HBERE 1000 0.58km Rt A REREEEESH (HRXs1t/ R0 H27.12.4
AT H28.2.29
BE H27.12.28 C0529
HMEJE | Kfh £ BIEEE |HiERE (T (EEZFRTiE [27.09km #MEJEXMH BHEMEKRA S H27.12.15
DA 12.5cm BhE H27.12.28 C0534 H28.3.31
ElsHEEES 1000 27.09km
HEJNE |[[ERKMm —& ZDfth KEERI £ 14k 28.62km HEJNNEEKRH =HAIERGHEAS [H27.12.24
BE H28.1.4 C0540 H28.2.29
#;E)NE (NG TH —Ep HEQE |REQAE |3 3645 #HEJNE)IGH BAS#BRE H28.1.15
b ZIeA= (& |3k 514 BE H28.1.12 C0547 H28.3.31
£1)
#E)IE |FFEH —& T XE (RELEE (3K 105 =HAEEKRASH Bk E1t H27.12.10
g HESRAE |44k 495 BhE H28.1.12 C0549 H28.3.31
#ER)IE |#ERT 2 BREE |HihAEIS (3 (500 4.7km #HE)IEERS B#RA&t/ XX H28.1.12
B 2 X 4E BE H28.1.18 C0554 H28.2.12
)
MENNE  |FERM —& T XE (RELEE (48R s HE)I|EERT “AEsHHEmEAHEES (H28.1.12
g ZDith RihAlE 3.29km BE H28.1.18 C0558 HZEFT H28.2.29
#EINE |FFEH —& HESE |BHI=E HRXZAR 15 #HE)IREFRH ﬁBEAH AR EE  |H28.2.1
b ) BhE H28.1.18 C0563 H28.2.29
MEJNNE  |EUET —& EFH —E ERRETE | HUERE ([ [1000 0.6km HE)IEH#EAE T KREHEM ﬁiﬁ%*i/\"le H28.1.18
BFEEESD) BE H28.1.19 C0566 H28.3.15
HMENNE  |EEm —5 EIRETE  [MMSEHE 500 100km HME|EfEmEmh Y S AV H28.1.25
BE H28.1.28 C0584 H28.2.28
#E)IIE |#ERT —& AmhEtE |BRELSAE |48 50 #HE)IEERH RSt/ EIE H28.1.25
BhE H28.2.4 C0591 H28.3.22
MEJNE  |#ER™ —56 #AmetE |RESAE |48 104 #HE)IEERS BB RE %S4t |H28.1.18
BhE H28.2.4 C0593 H28.3.28
MEJNE  |FELET —&F EIREE  |[MMSEE 500 0.5km MEJIEE LET L AV H28.2.4
BE H28.2.4 C0594 H28.3.31
MENNE  |FERT —& ZDith HESAE |48k 1308 HE)NEBERH BRI X T!) |H28.2.8
BhE H28.2.8 C0598 7 H28.2.29
#EIE |HER™T — ZDith HESAE (28 4 #$:$Jllkrﬁtﬂﬁéfﬁéaitﬂ§ FAHEEELTHREFE |H28.2.10
EBRELWHS TEHA H29.3.31
BE H28.2.12 C0603
xR (EIET 28 REBRAE |[KEHE 14k 21.74km HEEE)IBT SEAIEaVYILAUE [H27.10.14
BE H28.2.15 C0608 ARt H28.3.31
#HENE |HBEhm —&8 BEstE |(EIRE R HEX=AR = HE)NEHE™ Y S AV H28.2.22
#£R) BhE H28.2.17 C0617 H28.3.25
EIRAE R HXZAR 15
)
EIE_I}EIJ%(% HXE R KY=1
#£R)
#RNE |fEEhm —& ZDfth HEDHE (3K Ry EREEERNAETE FHEELHREFE |H28.2.10
BE H28.2.22 C0622 =K H28.3.31
#E)IE |#BEh —& ZDith HESAE |48k 685 EBEAREMAEER FHAEELTHRERFE |H28.2.10
BhE H28.2.22 C0623 TEH H28.3.31
#HENIE  |FEEE —&F EREE |[BEIE 500 0.058km HE)I|EFEIRET - AV H28.2.11
BhE H28.3.3 C0626 H28.3.18
MEJNE  |FER™T —&F #mEtE |RELHE |48 78 #HE|EBRH ARt/ \2HE H28.1.25
BE H28.2.24 C0630 H28.3.22
#HENE |EBEELT £ AR s) |KEHE 1§k 57km91 &= HENEEERA™ AR EHBEHRET |H27.10.27
RE BhE H28.3.2 C0636 H28.3.31
#E)IE |#ERHT —& EREE |EIRA=E(HE [3k Ry #HE)IRERT SEAEaVY LAV |H28.34
2£57) BhE H28.3.10 C0645 R H28.3.31
MEJNE  |FER™ —&F TinXE [(RELA=E (48K 345 BREATETEEEPE—TH (XSt NE H28.3.20
¥ T REEREEEEETE H28.4.20
BE H28.3.10 C0648
IEE bt 2 EE&EE |(HERSE(T [HEEETZE  [602.89km WEE bt EEMmERRSILE |H27.48
DAa)) 12cm BhE H27.4.15 C0004 B H28.3.15
BEEHEE [1000 602.89km
B (Fo2IL
ZFILY)
TRy =) BRfm —&B HESE |REQHE |1# 15 ITETY =N —fiRttEEAN WWBE  |H275.19
H BE H27.5.25 C0040 BEHHERE H27.6.30
ITETY= BIERT —&  ERJIIET —&6 FeBRETE  |fRZEL—4R1 1000 237.3km R AREREETINNHE |[EEMmEERRESHT H27.6.5
= & H27.12.21
BE H27.6.23 C0079
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ZREATE £ B £ Hhis A=E8 | B=FE5 R -8R FX= A= EEEBIEES) B = EEHET E i icas
Ty éimm F—E%B BIJIET —E&B FeBhETE  |[ARZEL—4E] 1000 271.8km :;giiﬂﬁﬂﬁ*)%mim BhE (XSt RO H27.6.6
FILTA® — = 5 H27.12.21
BE H27.6.24 C0082
IEE FEETH —&B fbRAET fnZeL—4 Al [1000 282.3km ;%i;fiﬂﬁﬁﬁ%mim WEAE | 7O T MAK &4t H27.6.6
= F H27.12.21
BhE H27.6.30 C0096
TR ELXTEHT —E6 BREE [MMSEHE 1000 3.5km WBEE+HFHT - Y WAV H27.6.29
HER1E 500 3.5km BE H27.7.2 C0104 H28.3.30
HUER1E 1000 0.4km
Ty EtrEH™T —& THXE [(RELAE (28 = EtrEHmPA T HXEZRZE KA St BAREHRET |H27.6.22
g HESAE |48 33: k=) H27.9.30
Z Dt Z D 0.034km BE H27.7.17 C0145
Y= BJIET —&B ANERE | BERIE 1000 1.94km ;J]iﬁg@rll&ﬁi_ S ER T =fmAkX &1t H27.8.1
E H27.7.22 C0148 H28.3.15
ITELY2) KAM —8B EHREE |[MMSEHE 500 3km WRIBXHAH #AEH/ X3 H27.8.25
BE H27.8.27 C0219 H28.3.30
EE RAFNET —&8 k™ — Z Dk ENF: 500 50.4km BB R FFH BASHtAAN H27.9.15
BEm —& HFEFm — BE H27.9.17 C0261 H28.3.18
Ty BEN 2 BIEE&E |(#HiEwms (T [MEBER-TE [25.16km LB IR F Ep A ¥R/ RO H27.9.24
SAI) 12cm BE H27.10.2 C0277 H28.3.31
BlLeEEES 1000 25.16km
BRI %iE |500, 1000 74km
1t
HER1E 1000 25.16km
MAZEER  |500, 1000 74km
ROEER
iE
MMSET I 500 80km
#HIEEIE 500 (MMSIZ&3) |6km
ATy ET)IET —& SR —&f ANIEE | MiERes (T (tEEZE~TE  [215km L3S B Ik R i 5 B AR =A%k &4t H27.9.18
DA)L) 7em~10.5¢cm BhE H27.10.13 C0305 H28.3.15
EIRFERZE 500 215km
EE Bm7ITRHE —&B ANIEE | #igge (T |(EEE~TE [2.3km ITETEEPRE S E S L I AW S H27.9.9
FEFH —E DRIL) 6cm BhE H27.10.20 C0327 H28.3.15
HUER1E ([ 1000 0.8km
R ED)
HUERE ([ |500 0.1km
BEEESD)
EE Bm7IVTAH — BREE |[MMSEHEI 500 6.2km WRB 7L TR T I AW S H26.10.20
HUER1E 500 6km BE H27.10.27 C0330 H28.2.26
ITETN=] B — ZDith HESHE |48 0.53km387 = (&L BT AL R FEFAEAERETHERKX [H27.11.2
BhE H27.10.28 C0346 St H28.2.29
ATy REm — SR (RESAE (48 265 B A EER R FAIEE (BAEkstt H27.9.29
ZDith IR ith Bl = 0.035km BIER H28.1.29
BE H27.10.30 C0360
TR RAFNET —ER ToKEE |FIRFERE 1000 9.08km (L34 12 BR A0 ET EFfEKRASH H27.10.26
[E] BUER1E 1000 0.15km = H27.10.30 C0362 H28.2.16
TRy 2) B — ERThETE %zga#n?-;%(v‘-“ 1000 0.47km E.lhaﬁg,l1= =B E1t H27.10.23
AL E H27.11.9 C0385 H28.3.15
5] B SR 2 1000 18km
#EXE 1000 0.44km
AR = LA e — EREETE  [MMSEHE]  [500 80km ;J]?EL%EE.S:!:EEID%HHT AR/ IR H27.11.17
= H27.11.24 C0414 H28.2.28
WHR  [E7LTRTE Toftt  (BIERME (500 0.33km Eufg%dﬁtﬁéﬁ%%%ﬁﬁ B PR H27.115
= H27.11.27 C0418 H28.2.26
IEE RAFNET —88 & — hEEEs |KEH= 14K 83km IEIE Bk E1t H27.11.2
mwm —& BEH — AE BhE H27.12.1 C0426 H28.3.31
B —
eIy Em7ILTRH —& BEREE [MMSEHE 500 6.4km BB R 7 LT R - A A H27.12.4
HUER1E 500 6.4km BE H27.12.9 C0461 H28.3.20
IR FFFH —&B Tot  PKEAE |18 3km4 5 Efg@rl?ﬁ?ﬁ Bt H27.12.10
= H27.12.9 C0467 H28.3.31
TRy Bt i EE & E %ﬁgﬁ#ﬁ%(v‘-‘ h EERTE [264.01km EJtéﬁg,L%Bﬁ'J\l‘lFﬁ E L EHREAFRKIXEE H27.121
SAI) 12cm E H27.12.22 C0502 H28.3.18
HiEms (7 [t EEFR~TiE  |100km
TRIL) 8cm
BLEEEES 1000 264.01km
ElsEEE 500 100km
IEE AR —80  #EBT™H — ANIERE (| BERIE 1000 1.3km WREBE+-REEERBRR (XS4 RO H27.12.10
BhE H27.12.28 C0533 H28.3.15
EE B —&B EREE  |[MMSEHEI 1000 6.15km BB R FFH Y S WAV H28.1.14
BUERE 1000 6.15km BhE H281 21 C0573 H28.3.31
TR #;MZBH —H EREE |RESAE |1 25 WREBEE+-RERERBHN |RNA=RTHAS4 [H28.2.12
HESAE [28 153 BhE H28325 C0660 H28.7.29
EHE wAR™ —& ERRETE |(RELAE (3 = E}ﬁ;ﬁ A ERERFEESE (XS I 571490 H27.3.25
3 H27.5.29
BE H27.4.14 C0002
EHE wAT —&B BERETE |RELAE |24k 45 EHFENMAKEBEREHRA &84 KB I |H27.4.13
HESRAE |3%k 3R BhE H27.4.17 C0005 H27.6.30
EFE tRE™ —& BEE&EE |HEEE(T [MEEETZE  [|416km RERGET MRS H27.4.28
SAI) 16cm BE H27.4.30 CO0018 H27.9.14
EIRF SR 2 1000 416km
BEE#MR{E |[1000K%TU2500 |416km
B(Fo2IL
FILY)
EHE FREEM —&B Z Dt HIER1E 1000 1.43km EHFERER B I5%< H27.5.11
EIE= 2500 1.43km BhE H27.5.19 C0031 H28.1.29
EHE E%&E —EB KETTH — SR | REGHAE (18 465 igﬂzimﬁWf*)%?Emmll% KA SHFEA=HET (H27.5.25
I —#B F H28.3.31
BE H27.5.21 C0034
EHE wmAR™m —&8 #ZhEtE |[BERE 2500 53.871km EHFENAH B I5%L< H27.6.8
EBIEA=E 2500 47.6km BiE H27.6.11 C0055 H28.3.15
EHFE LHET —EB ERETE |(RESA=E (48K 45 E5E FHART BXSHT7RAATL = [H2764
HRARA= ZDith 0.06km BhE H27.6.15 C0058 7 H27.6.30
A= Z D 0.1km
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ZREATE £ = Hh iz A=E8 | B=FE5 mBR-ZE&k EES BIE 5T EREBIEES) B = EEHERS E it
EHE i BIEEE |MERE(T [MEEETZE [|267.91km EHRE/NAF BX£tt/5 20 H27.6.1
SAI) 20cm BE H27.6.30 C0092 H27.12.18
BlLEEEES 2500 267.91km
BEEMRME |2500 99.84km
B(Fo2IL
AILY)
AR ER 2500 267.91km
ROEER
iE
ENF: 2500 4.75km
EHE wmAR™m —& Z Dk HESAE |3k 10, REFENRAKH BASHT7UR— H27.7.6
BhE H27.7.6 C0103 H28.3.20
EHE ZEHH — TR (RELBE (28K 2,5 RHFENAR A BT AR&t 7AHRI=% |H27.8.7
BE H27.7.6 CO116 TR H27.11.6
RHE BHRM —&F ZDfth EIEA=E 2500 53.06km EHFEERT BHBAEHI5%L< H27.7.1
{&1E B 1000 4.5km BE H27.7.13 CO0127 H28.1.8
K ZE R {10000 289.98km
%a)r‘ =
EHFE /BT —&f ERTHETE §&1|E#E'$;(7- h FEZFRTE  |76.36km EHEIL/NHET B I5%< H27.7.21
DARIL) 16cm BhE H27.7.28 C0153 H28.2.29
RHE REHT —H KETH — RbBAETE ﬂn L—+8] {1000 255.86km JEpE A BIERARMEER | 7o 7Bt H27.7.25
wAR™ —& AT H28.1.29
BE H27.8.11 C0190
EHE EAH —& TiXE [(RELA=E (3 25 EHFEEAT BHBASuthERED |H27.6.26
i HESAE |44k 1143 BhE H27.8.20 C0200 HILEUk H28.3.28
EFE ERA —EB ZDfth HESHE |24 50 RHFENAR A BT BASst7orF— H27.7.10
BE H27.8.18 C0201 H27.12.25
REFE IRk T i BIE&EE |HEERE(T [MEEETZE  [53.64km KR R ET #BA=1t/ R0 H27.9.1
DAa)L) 12cm BhE H27.8.25 C0206 H28.3.8
ElisEEES 1000 53.64km
EHE KETH —&B Z D IR A £ (% {1000 8.984km RHEXEH BAEHI5%< H27.8.21
ﬂmﬁiﬂzﬁzw BhE H27.8.25 C0208 H28.3.31
)
E1ER= 2500 8.984km
ENF: = 5000 8.984km
X #RE 10000 8.984km
EHE IhNaFt —E8 BAEM —% FeBAETE  |fRZEL—4R1 1000 267km JbiEh A RIERLRAWIIER (X2 1/ X0 H27.8.21
= AT H28.1.29
BhE H27.8.25 C0211
EFE HiH —&B TR (RELA=E (18K 25 EBHE L/ AEEFR BXESHATITHREI|H2785
HEDASE (28 A5 B H27.8.28 C0214 HILEUk H28.2.12
REFE BEHIRET —&B #ThEtiE | EIZER 2500 108km EHFEZHRET L S AW S H27.8.18
ROREZEW BE H27.9.1 C0222 H28.3.25
1E
ENF: 2500 95.01km
EHFE X —5B ANIEE  |KERE 3k 22km JepEt A RBERFRIIAIIE MRS FEBIEERET (H27.9.1
FIRERF — v 33l H28.3.31
Rl —H BhE H27.9.4 C0230
EHE Ei=8T —& BE&E |HEEE(T [MEEZETZE  [98km EHEERE KA S HFAEHRET [H27.8.7
DAa)L) 15cm BE H27.9.7 C0231 #t H28.3.25
B B SR 2 1000 98km
BEEHEE [1000 98km
B (Fo2IL
ZILY)
RHE wAR™ —&B EREE |BLEll= 1000 0.0945km EHFENRAKH EEMmERRESH H27.9.1
BE H27.9.7 C0233 H28.3.31
EHE EHT —&8 Z Dk HESRHE |14 2,3 iE A EERTFHIIGAIIE (XSt EGEE H27.9.10
HESRAE |3k 8 & H28.3.10
HESRAE |44 53m BhE H27.9.7 C0235
KER= 3k 8.1km
EFE EHm —&8 ANETE |(REQAE (16K 45 JepEt A BERFRIIIAIIE (MRSt FEBIEERET (H27.9.10
HEDAE (3K 138 v 33l H28.3.15
HEDAE |48k 7084 BhE H27.9.7 C0244
HESAE |20 25
KERS 3k 7.5km
EHE EAH —& HESE |RESAE |1# 18 REFEEEAT #HEEARFEALIE |H27.10.1
) BhE H27.9.17 C0260 EERLIMREREL |H28.3.31
TIJJJK
EHE imEA —&B ZDith HEDHE (3K 25 RFE M A BT FIAEHRA S H27.9.15
HESHE |48 ¥ BhE H27.10.6 C0281 H27.12.15
BegA= ZDfth 0.19km
EHE AT £ BIEE&EE |MERE(T [MEEETE  [|423.99km EHFEREEAT TOT A%k &4 H27.10.1
DAa)L) 16cm BhE H27.10.8 C0293 H28.3.31
Bk 1000 423.99km
BEEHEME [1000 423.99km
B(Fo2IL
ZFILY)
RHE A& 2 BEE&E |(#iEHw=2(T (1000 43.26km RFEEF EEMmEERRESH H27.10.13
DAIL) = H27.10.16 C0319 H28.1.29
EHE hErH £ WEHE |(#EEREZ (T (hEEHRTE [112.06km REEHEHH EEMmERAEH H27.8.17
DAa)L) 13.5cm BhE H27.10.27 C0329 H28.3.18
5] B SR 2 1000 112.06km
BEE#R/E [1000 112.06km
B (Fo32IL
ZFILY)
EHE LHT £ BFAF £ BE&EE |HEEE(T [MEEETZE  |793km RHEE @AM BHEMEKRA S H27.9.24
RHET i DRIL) 12cm BhE H27.10.27 C0337 H28.3.31
Bk 1000 793km
EHFE MEET —&8 BT —#f ANIEE |zl —4El (500 24km tiEh AR ERTFH)IGAIIE (SHEMEERXSH H27.9.19
ZEHH —& KETH —F = e 33l H28.2.26
finZeL—4 8l |[1000 24km BE H27.10.27 C0341
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ZREATE £ B £ Hhis A=E8 | B=FE5 R -8R EE S A=EEHEE (BIEES) Bl=EEHEET E i icas
RHE FehHh —& ZMETE |(BIERE 2500 15km RFE T AES$27)—X45—)L |H27.10.19
BE H27.10.28 C0342 H28.2.26
RHE rEA™ —&F HESE |BRAI=E HXR=ZAR 15 EHE FAH MASKHE H27.11.9
I #£RQ) HXZAR 1R BE H27.11.6 C0372 H28.3.11
EIRA=E (F
1)
EFE REFFR —E fhlm — ZDith HEDAE (28 15 RERIEREREHER ARESHIX—EH |H27.121
HESBHE |3k 135 BE H27.12.1 C0431 H28.3.10
HEDAE (48K 275
EHE hEH — EREE |RESA=E |28 20-5 EHESFFHH NEAFEARFTERELS |H27.12.21
HEDAE (3K =1 BhE H27.12.14 C0476 HIBEZDTHFRET |H28.3.31
HESHSE |48k 318 E:thmr.
EHE hEH — HEDE |HEqDflz |HR=ZAR 1;.5“ EHFEDHEHH ARstESH=E H27.12.21
IH BE H27.12.14 C0478 H28.3.31
RHE mam — HESE |BRAIEE HER=ZASFA 18 RHERMEAS BHBAEHI5%L< H27.9.10
i #H) BE H27.12.14 C0488 H27.12.31
RBFE FeiH — ZDith HEDHE [18& Ry iE A REERTFRIIGAIIE (XSt EGEE H27.12.25
HESRAE |3k 8 & H28.3.28
KERS 3k 7.1km BhE H27.12.24 C0520
EHE E&HH — HESE |BHI=E HRZAR 2,5 REERHH ARStRBIE# H28.1.12
b ) BhE H28.1.4 C0535 H28.3.31
RHE fRETT — #hitE (BERE 1000 1.92km RHFEHES HA S/ H27.12.9
BE H28.1.12 C0544 H28.3.22
RHFE EATERT — EREE |(BEI= 1000 0.08km R EEATERT ToOT A%k &4 H27.12.14
2.374km BhE H28.1.18 C0559 H28.3.25
EHE @A™ — ZDith HESAE |48k 2095 Rt AEHER NEAFEANRFELA |H28.1.15
BE H28.1.18 C0562 HIFFEEFLLHRER |H28.2.29
EiTﬂIJK
EHE AT — #mEtE  |FERIE 2500 6.8km EHFEEAT BASHATTHREI|H27.12.15
{&1E B & 2500 3km BE H28.2.3 C0589 HILA b H28.3.18
EHE EastRh — ZimhatE  |EIRRIZIE 2500 6.525km EHEEyIE™ TOT A%k &4 H28.2.4
it BhE H28.2.17 CO0618 H28.3.25
MR RER  |2500 6.525km
ROEEMH
1E
A RZER  |2500 6.525km
ROEER
iE
EHE EHm — HESE |BHI=EH HXZAR 2,3 EHFERHH BASHAFRBEHET (H28.2.19
i) ) BhE H28.2.18 C0620 #t H28.3.31
EE;&H%(% HEHE R 35
RHE WINET —&  JIs —& A LEt ﬁﬁzEl/ —+ 381 [1000 2.04km hifth ARERRXENSY L (XS4 / X3 H27.9.26
BB H28.3.31
%zfﬁ#f'f%: T ([ EER-TE |36km = H28.2.24 C0627
DRIL) 12cm
ElsHEEES 1000 36km
EHE F8HHm — TiXE [(RELA=E (3K 15 EHFEFHH H#BASthENEI> [H2838
s HESAE |48 145 BE H28.3.2 C0637 HILAE H28.7.31
EHE e HET —E6 waEEtE |EIRA=E(HE (3K 15 EHFEHCHET HARRS A&+t H27.11.25
£R) BE H28.3.24 C0658 H28.3.31
R R =T —EB HERT —EB ANIERE  |HiERe (T | EERTE 98.2km %iiﬂﬁﬁﬁtﬁﬁﬁﬂmimu TOTmAKKS4t H27.5.7
wEm — AT — TAH)L) 23cm NIEFHFR H28.3.31
WFEH — EJJE H27.5.29 C0045
FEER %Z%Fﬁ - }rFm —
377! J\FKET —&8 zHfam —& ZDfth HEDAE (28 58/ BRI AR FEEMIIEFR |RaakEtar L2y [H28.2.1
SFa™m —8 TEH — A YRS H28.3.31
#HEEm — BhE H28.1.19 C0567
mARE MU —
371 AT —&f HEET —&B ZDith KER= 2k 396km RE SRt A (g B FIAR ) L | RixfiieEs4t H28.2.10
REMH — SFA™T — NES:Rn H28.3.25
BmFEH —& BE H28.3.10 C0646
mARE AT —&  FRET —&B
U™ —H
BER BAFNET — IREET —
KRET — FHREET —&
FEGTH —E8 EFTHET —&
AHE™ —
BER PEF —# KET —H
LBHE —8 AEHm —
FER ¥HE™ — fTHT —
:‘;Hﬁ;ﬁ - BRrh —
RIE IRE™ — AT — AEE |(BER=E 2500 113.3km Bt A RERFIB)II LR |(PEARMZEHRARE  |H27.84
mFEH — wiem —&B NES:Rn H28.2.29
FER %‘ﬂ%iﬁ?ﬁ —& At —& BhE H27.9.7 C0236
AT —
377! AT — ANETE | BiERE 1000 1.88km IR AT REIEPT PEEEH%RAEH H27.12.7
BhE H27.12.9 C0458 H28.2.10
AR & — MU —
E 371! Xk — BERHAE (g (T (thEEETE [5.48km B A EEREENIIEE (HXstt/\Xa H27.10.1
DAa)L) 12cm E¥ H28.1.29
=ER WhEm —& finZeL—4 8l |[1000 0.45km BE H27.10.14 C0301
==8
BUER1E 1000 0.45km
BER EHHET — HEAE |HESH=E |38 = Rt A REERSEIIEE (XSt HEIHYILF [H275.15
# BT Uk H28.3.25
BEE LB —& BT —#f BhE H27.6.25 C0084
HER IREET — BRFNET —&B ZDfth HEDHAE (28 2455 B A EERFEN LG |hREfdfgistt H28.2.10
T HET —EB ZIRA=E(F |24k 108 NESERn H28.3.25
BER AT — fTHM — #£R) BE H28.3.10 C0647
PEFR —
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ZREATE £ B £ Hhis A=E8 | B=FE5 mBR-ZE&k EE S A=EEHEE (BIEES) Bl=EEHEET E i icas
BER EEAs™m —& 1THW —& AIEE  |fiZEL—43E {1000 495km Bt AR EBTII LA |(EEmEERIEST H27.9.3
hnZam —&  PETH —H = E¥ H28.1.31
BERET —&  FEeWm —# BE H27.9.24 C0266
whihm —& AEHRW —
A —& ZFHT —I
Z=Fh —&H AafTm —&
REET —&B
37 HEHET —EB
FEER $HE™T —5F
BER N —3B Z Dk HEDHE |HBEES 188 EXxBEIH-BREXRE |HRAXSHARM H27.10.27
Hh£E B ER H28.1.26
FERE KB —&f Bhg H27.11.27 C0416
FEE E&H —88 ZDith HEDAE [14& 38 R ARERRERZOMNE [(KX£tt/\X0 H27.12.18
KER = 14k 6.6km EFE H28.3.18
#HE)NE [HBEET 5 BhE H28.1.28 C0579
RBFE REET —8 KREHFN —& HMHE ([BERE (T [hEtEZTE  [2228km RBFE Bt I5%< H27.10.21
FER —E  KREHN —E o)) 40cm BE H27.10.28 C0331 H28.3.10
BAAREET —&8 LT —&f
EHF —&8 FEHEGN £
KigHT £ REFE —I6
R+ 2 ELTRET £
TIREAET 21 RKFNET —&6
SRET —&  ERT —
*%mhm £ EsiR™ —E
FIHE —F  WEAhH 2=
EAah 28
R dedth —EB
RHE FH —EB AEEHR —E |FFHEHE  |fiZEL—E] {1000 130km iE A RIERFRUHER |[PEAMEKRKSHE [H27.9.30
/BT —&R = A H28.3.15
HEER hZ KB —Ef BhE H27.10.13 C0299
BIRAED BERX —% S=HEX —& AERE |(BERE 2500 86km R AREREINITRAI [FEARMEERREIHE |H27.10.9
AER —# JEX —3B ETEM H28.3.18
FEIX —& HwREX —I6 BhE H27.10.28 C0347
BifX —& JIFIE —&F
BER mom —& FHET —&
M —&B
BIRED X —& FINX —& ZDith HEDHE (28 128 R AEERRIITRA) XS AUR H27.5.29
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